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EN Index of vehicles

DE Herstellerverzeichnis

ES Índice de véhiculos

FR Liste des véhicules

IT Indice autovetture

© 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH 3



ABARTH 16
500E Convertible (332_) 16
500E Hatchback (332_) 16

AUDI 16
A3 Limousine (8YS, 8YM) 16
A3 Sportback (8YA, 8YF) 16
A4 B5 Avant (8D5) 16
A4 B5 Sedan (8D2) 16
A6 C5 Avant (4B5) 17
A6 C5 Sedan (4B2) 17
Q7 (4LB) 18
Q7 Van (4LB) 18
TT (8J3) 18
TT Roadster (8J9) 18

BMW 18
2 Active Tourer (U06) 19
3 Compact (E46) 19
3 Convertible (E46) 19
3 Coupe (E46) 19
3 Sedan (E46) 19
3 Touring (E46) 19
5 Sedan (E39) 20
5 Touring (E39) 20
X1 (U11) 20
X2 (U10) 20
Z4 Coupe (E86) 20
Z4 Roadster (E85) 20

CITROËN 21
BERLINGO (ER_, EC_) 21
BERLINGO Box Body/MPV (K9) 21
C2 (JM_) 21
C3 I (FC_, FN_) 21
C4 Coupe (LA_) 22
C4 I (LC_) 21
C4 I Hatchback Van (LR_) 21
C4 I Saloon 21
C5 AIRCROSS (A_) 22
C5 I (DC_) 22
C5 I Break (DE_) 22
C5 I Estate Van (DE_) 22
C5 II (RC_) 22
C5 II Break (RE_) 22
C5 II Estate Van (RE_) 22
C5 X (ND_, NC_) 22
C8 (EA_, EB_) 23
C8 Van (EA_, EB_) 23
DISPATCH II Platform/Chassis 23
DISPATCH II Van 23
JUMPY I (U6U_) 23
JUMPY II (VF7) 23
JUMPY I Platform/Chassis (BU_, BV_, BW_,
BX_)

23

JUMPY I Van (BS_, BT_, BY_, BZ_) 23
XSARA (N1) 23
XSARA Break (N2) 23
XSARA Coupe (N0) 23
XSARA Estate Van 23
XSARA Hatchback Van (N3_) 23
XSARA PICASSO (N68) 23

DS 24
DS 4 II (FR_, FB_, F3_) 24
DS 7 (J4_, JC_) 24
DS 7 Crossback (J4_, JR_, JC_) 24

FIAT 24
500e (332_) 24
500e Convertible (332_) 24

FORD 24
C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 24

FORD 24
C-MAX II Van 25
FOCUS II (DA_, HCP, DP) 25
FOCUS II Convertible 25
FOCUS II Estate Van 25
FOCUS III 26
FOCUS III Estate Van 26
FOCUS III Hatchback Van 26
FOCUS III Saloon 26
FOCUS III Turnier 26
FOCUS II Saloon (DB_, FCH, DH) 25
FOCUS II Turnier (DA_, FFS, DS) 26
GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU) 27
GRAND C-MAX Van 27
KUGA I 27
KUGA II (DM2) 27
KUGA II VAN 28
KUGA I VAN 27

HYUNDAI 28
i30 (PDE, PD, PDEN) 28
i30 FASTBACK (PDE, PDEN) 28
SANTA FE IV (TM, TMA) 28
SANTA FE IV SUV Van (TM) 28

KIA 28
SORENTO III (UM) 28

MERCEDES-BENZ 29
A-CLASS (W177) 29
A-CLASS Saloon (V177) 29
B-CLASS Sports Tourer (W247) 29
CLA (C118) 29
CLA Shooting Brake (X118) 29
GLA (H247) 30
GLB (X247) 30
SPRINTER 2-t Bus (B901, B902) 30
SPRINTER 2-t Platform/Chassis (B901,
B902)

30

SPRINTER 2-t Van (B901, B902) 30
SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (B907,
B910)

30

SPRINTER 3,5-t Tourer Bus (B907) 31
SPRINTER 3,5-t Van (B907, B910) 31
SPRINTER 3-t Bus (B903) 31
SPRINTER 3-t Platform/Chassis (B903) 31
SPRINTER 3-t Platform/Chassis (B910,
B907)

32

SPRINTER 3-t Tourer Bus (B907) 32
SPRINTER 3-t Van (B903) 32
SPRINTER 3-t Van (B910) 32
SPRINTER 4-t Bus (B904) 32
SPRINTER 4-t Platform/Chassis (B904) 32
SPRINTER 4-t Platform/Chassis (B907,
B910)

32

SPRINTER 4-t Tourer Bus (B907) 33
SPRINTER 4-t Van (B904) 33
SPRINTER 4-t Van (B907, B910) 33
SPRINTER 5-t Platform/Chassis (B907) 33
SPRINTER 5-t Van (B907) 33
SPRINTER CLASSIC 3,5-t Van (B909) 34
SPRINTER CLASSIC 4,6-t Bus (B909) 34
SPRINTER CLASSIC 4,6-t Van (B909) 34
X-CLASS (470) 34
X-CLASS Platform/Chassis (470) 34

MINI 34
MINI COUNTRYMAN (U25) 34

MITSUBISHI 34
ECLIPSE CROSS (GK_, GL_, YA, YB) 34
MIRAGE VI Hatchback (A0_A) 34
MIRAGE VI Saloon (A1_A, LA) 34
OUTLANDER III Van (GF_W, GG_W) 34
OUTLANDER III Wagon (GG_W, GF_W, ZJ,
ZL, ZK)

35

NISSAN 35
NAVARA Pickup (D23, D23T) 35

OPEL 35
ASTRA L (O5) 35
ASTRA L Sports Tourer (O5) 35
COMBO Box Body/MPV (K9) 35
COMBO E Tour / Life (K9) 35
GRANDLAND / GRANDLAND X (A18,
P1UO)

35

GRANDLAND X Van 35

PEUGEOT 35
206 CC (2D) 36
206 Hatchback (2A/C) 36
206 SW (2E/K) 36
3008 III (KA_, KB_, KC_) 39
3008 II SUV (MC_, MR_, MJ_, M4_) 39
3008 Van (MR_, MC_, MJ_) 39
307 (3A/C) 36
307 Break (3E) 36
307 CC (3B) 36
307 SW (3H) 36
307 SW Estate Van (3E_, 3H_) 36
308 CC (4B_) 37
308 I (4A_, 4C_) 36
308 III (FB_, FH_, FP_, F3_, FM_) 37
308 SW I Estate Van (4E_) 37
308 SW III (FC_, FJ_, FR_, F4_, FN_) 37
308 SW I Wagon (4E_, 4H_) 37
406 Break (8E/F) 37
406 Coupe (8C) 37
406 Sedan (8B) 37
407 Coupe (6C_) 37
407 Sedan (6D_) 37
407 SW (6E_, 6D_) 38
407 SW Estate Van (6E_) 38
408 II (FP_, F3_) 38
5008 II (MC_, MJ_, MR_, M4_) 39
5008 II Van (MC_, MJ_) 39
508 II (FB_, FH_, F3_) 38
508 SW II (FC_, FJ_, F4_) 38
607 Sedan (9D, 9U) 38
806 (221) 38
807 (EB_) 38
EXPERT Platform/Chassis 39
EXPERT TEPEE (VF3X_) 39
EXPERT Van (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 39
PARTNER Box Body/MPV (K9) 40
RIFTER 40

PORSCHE 40
718 BOXSTER (982) 40
718 CAYMAN (982) 40
911 40
911 (964) 40
911 (991) 40
911 (996) 40
911 (997) 41
911 Convertible 41
911 Convertible (964) 41
911 Convertible (991) 41
911 Convertible (996) 41
911 Convertible (997) 41
911 Speedster (964) 42
911 Targa 42
911 Targa (964) 42
911 Targa (991) 42
911 Targa (996) 42
911 Targa (997) 42
BOXSTER (986) 42
BOXSTER (987) 42
BOXSTER Spyder (987) 42
CAYENNE (92A) 43
CAYENNE (9PA) 42
CAYMAN (987) 43
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RENAULT 43
ALASKAN 43
KANGOO III Box Body/MPV 43
KANGOO III MPV 43
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 43
MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 44
MEGANE II Estate (KM0/1_) 44
MEGANE II Estate Van (KM_) 44
MEGANE II Hatchback Van (KM0/2_) 44
MEGANE II Saloon (LM0/1_) 44

SKODA 44
SUPERB I Sedan (3U4) 45

VAUXHALL 45
ASTRA Mk VIII (L) 45
ASTRA Mk VIII (L) Sports Tourer 45
COMBO Mk IV (E) Box Body/MPV (K9) 45
COMBO Mk IV (E) Life (K9) 45
GRANDLAND X / GRANDLAND (A18) 45

VW 45
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 45
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF,
2DG, 2DL, 2DM)

46

LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 46
PASSAT B5.5 Sedan (3B3) 46
PASSAT B5.5 Variant (3B6) 46
PASSAT B5 Sedan (3B2) 46
PASSAT B5 Variant (3B5) 47
TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7) 47
TOUAREG (7P5, 7P6) 47
TOUAREG VAN (7P5) 48
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13.0460-2668.2 602668
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.5

MAPP code available:

Width [mm]: 148.1

Height [mm]: 66.9

Test Mark: E1 90R-02A1014/0879

Wear Warning Contact: - WE / - WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 2

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

CITROËN, DS, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALL

13.0460-3703.2 603703
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 19.6

MAPP code available:

Width [mm]: 133.8

Height [mm]: 59.3

Brake System: CBI

Test Mark: E1 90R-02A0200/0290

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

ABARTH, FIAT

13.0460-4706.2 604706
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 19.7

MAPP code available:

Width [mm]: 148.5

Height [mm]: 54.6

Test Mark: E1 90R-02A0918/0729

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

Article number of recommended accessories: 24.8190-0418.2

MERCEDES-BENZ
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13.0460-4724.2 604724
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.8

MAPP code available:

Width [mm]: 199.2

Height [mm]: 79.3

Brake System: BRE

Test Mark: E9 90R-02A1666/4969

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Article number of recommended accessories: 24.8190-0842.2

PORSCHE

13.0470-2662.2 LD2662
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 70.1

Thickness [mm]: 18.4

MAPP code available:

Width [mm]: 129

Brake System: TRW

Test Mark: E1 90R-02A0479/0893

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Height 1 [mm]: 74.6

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate / with brake caliper screws

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

BMW, MINI

13.0470-2667.2 LD2667
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.6

MAPP code available:

Width [mm]: 102

Height [mm]: 42

Test Mark: E1 90R-02A0258/0889

Wear Warning Contact: - WE / - WK

Number of bolts/screws: 2

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

RENAULT
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13.0470-7372.2 LD7372
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 55.7

Thickness [mm]: 16.4

MAPP code available:

Width [mm]: 122.8

Brake System: ATE

Test Mark: E1 90R-02A0573/0900

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Warning Contact Length [mm]: 220

Height 1 [mm]: 57.7

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

AUDI

24.0112-0230.1 412230
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 112

Bore Ø [mm]: 15.2

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 67

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 10.3

Height [mm]: 44

Test Mark: E1 90R-02C0165/1318

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 12

Brake Disc Type:

Inner Diameter [mm]: 157.5

Outer Diameter [mm]: 295

Surface: B

Supplementary Article/Info 2: + S

MERCEDES-BENZ
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24.0125-0228.1 425228
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 108

Bore Ø [mm]: 13.6

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 63.5

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 23

Height [mm]: 49

Test Mark: E1 90R-02C0118/1317

Machining: HC L

Brake Disc Thickness [mm]: 25

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 152

Outer Diameter [mm]: 335

Surface: B

FORD

24.0128-0332.1 428332
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Ø [mm]: 12.6

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 69

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 26.4

Height [mm]: 45.8

Test Mark: E1 90R-02C0115/0201

Brake Disc Thickness [mm]: 28

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 145

Outer Diameter [mm]: 320

Surface: B

MITSUBISHI
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24.0128-0333.1 428333
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Ø [mm]: 12.8

Number of Holes: 6

Centering Diameter [mm]: 68

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 26

Height [mm]: 53.8

Test Mark: E1 90R-02C0115/0201

Brake Disc Thickness [mm]: 28

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 154.5

Outer Diameter [mm]: 320

Surface: B

MERCEDES-BENZ, NISSAN, RENAULT

24.0130-0263.1 430263
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Ø [mm]: 12.5

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 69

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 28

Height [mm]: 50

Test Mark: E1 90R-02C0115/1181

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 30

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 143

Outer Diameter [mm]: 340

Surface: B

HYUNDAI, KIA
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24.0130-0264.1 430264
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Ø [mm]: 12.6

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 69

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 28

Height [mm]: 52.5

Test Mark: E1 90R-02C0296/1083

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 30.1

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 145

Outer Diameter [mm]: 330

Surface: B

HYUNDAI

24.1294-0019.3 331714
Brake Hose

Spanner Size: 11

External Thread 1 [mm]: M10x1

External Thread 2 [mm]: M10x1

Supplementary Article/Supplementary Info: with pipe

Length [mm]: 195

MAPP code available:

RENAULT

24.2419-1742.3 030152
Master Cylinder, clutch

Diameter [mm]: 19

Material: Plastic

FORD

24.2519-1710.3 040107
Slave Cylinder, clutch

Diameter [mm]: 19

Material: Plastic

MAPP code available:

CITROËN, PEUGEOT
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24.5101-0363.3 331757
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 410

MAPP code available:

Spanner Size 1 [mm]: 14

Spanner Size 2 [mm]: 15.5

MERCEDES-BENZ, VW

24.5103-0406.3 331764
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 450

MAPP code available:

BMW

24.5103-0410.3 331765
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 440

MAPP code available:

BMW

24.5134-0685.3 331774
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 720

MAPP code available:

Spanner Size 1 [mm]: 11

Spanner Size 2 [mm]: 14

VW

24.5204-0235.3 331800
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Spanner Size: 17

Length [mm]: 235

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

MITSUBISHI
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24.5204-0252.3 331678
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 250

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

Spanner Size 1 [mm]: 17

AUDI

24.5204-0295.3 331786
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 295

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

AUDI, SKODA, VW

24.5204-0296.3 331787
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 320

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

PORSCHE

24.5204-0400.3 331789
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 425

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

AUDI, PORSCHE, VW

24.5205-0250.3 331790
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 250

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

Spanner Size 1 [mm]: 14

Spanner Size 2 [mm]: 17

PORSCHE
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ABARTH - 500E Convertible (332_) 02/23→

Brake Pad Set, disc brake

Scorpionissima 114 02/23→ for brake disc diameter [mm]: 281 13.0460-3703.2 603703 CBI + WK + Zub

ABARTH - 500E Hatchback (332_) 02/23→

Brake Pad Set, disc brake

Scorpionissima 114 02/23→ for brake disc diameter [mm]: 281 13.0460-3703.2 603703 CBI + WK + Zub

AUDI - A3 Limousine (8YS, 8YM) 03/20→

Brake Pad Set, disc brake

30 TDI 85 06/20→
30 TFSI 81 06/20→
30 TFSI Mild Hybrid 81 06/20→
35 TDI 110 04/20→
35 TFSi 110 08/21→
35 TFSI 110 04/20→
35 TFSI Mild Hybrid 110 04/20→
40 TDI quattro 147 12/20→
40 TFSI quattro 140 07/21→

+PR 1KD / 1KF / 1KI / 1KK 13.0470-7372.2 LD7372 ATE + WK + Zub Ceramic

AUDI - A3 Sportback (8YA, 8YF) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

30 g-tron 96 07/20→
30 TDI 85 11/19→
30 TFSI 81 06/20→
30 TFSI Mild Hybrid 81 06/20→
35 TDI 110 11/19→
35 TFSi 110 08/21→
35 TFSI 110 11/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 04/20→
40 TDI quattro 147 12/20→
40 TFSIe 150 06/20→
40 TFSI quattro 140 07/21→
45 TFSIe 180 07/21→

+PR 1KD / 1KF / 1KI / 1KK 13.0470-7372.2 LD7372 ATE + WK + Zub Ceramic

AUDI - A4 B5 Avant (8D5) 11/94→12/02

Brake Hose

1.6 74 -
75

11/94→09/01

1.8 85 -
92

07/95→09/01

1.8 quattro 85 -
92

07/95→09/01

1.8 T 110 -
132

03/96→09/01

1.8 T quattro 110 -
132

01/96→09/01

1.9 TDI 66 -
85

02/96→09/01

1.9 TDI quattro 81 -
85

09/96→09/01

2.4 120 08/97→09/01
2.4 quattro 120 08/97→09/01
2.5 TDI 110 09/97→09/01
2.6 110 02/96→09/01
2.6 quattro 110 01/96→09/01
2.8 142 10/96→09/01
2.8 quattro 142 10/96→09/01

→ 04/01 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 Hybrid 66 03/98→06/00
2.8 140 03/99→09/00
2.8 quattro 140 03/99→09/00

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.4 121 03/97→09/01
2.4 quattro 121 03/97→09/01

08/97→ 04/01 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.5 TDI quattro 110 09/97→09/01 11/97→ 04/01 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

S4 quattro 195 09/97→09/01 10/97→ 04/01 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

AUDI - A4 B5 Sedan (8D2) 11/94→12/01

Brake Hose

1.6 74 -
75

11/94→11/00

1.8 85 -
92

11/94→11/00

1.8 quattro 85 -
92

01/95→11/00

1.8 T 132 12/97→11/00
1.8 T quattro 132 12/97→11/00

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

kW
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AUDI - A4 B5 Sedan (8D2) 11/94→12/01

Brake Hose
1.9 TDI 66 -

85
01/95→11/00

1.9 TDI quattro 81 -
85

07/96→11/00

2.4 120 08/97→11/00
2.4 quattro 120 08/97→11/00
2.5 TDI 110 09/97→11/00
2.6 110 01/95→11/00
2.6 quattro 110 01/95→11/00
2.8 128 -

142
09/95→11/00

2.8 quattro 140 09/99→10/00

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.8 T 110 01/95→11/00 05/95→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.8 T quattro 110 01/95→11/00 02/95→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 TDI 55 12/95→11/00 03/96→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 TDI 81 10/95→11/00 02/96→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.4 121 03/97→11/00 08/97→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.4 quattro 121 03/97→11/00 08/97→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.5 TDI quattro 110 09/97→11/00 11/97→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.8 quattro 128 01/95→07/97 → 07/96 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.8 quattro 142 10/96→08/01 → 04/01 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

S4 quattro 195 09/97→09/01 10/97→ 04/01 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

AUDI - A6 C5 Avant (4B5) 11/97→01/06

Brake Hose

1.8 85 -
92

12/97→01/05

1.8 T 110 -
132

12/97→01/05

1.8 T quattro 110 -
132

12/97→01/05

1.9 TDI 81 -
96

02/98→01/05

2.0 96 08/01→01/05
2.4 100 -

125
12/97→01/05

2.4 quattro 115 -
125

12/97→01/05

2.5 TDI 110 -
132

12/97→01/05

2.5 TDI quattro 110 -
132

12/97→01/05

2.7 T 169 02/99→01/05
2.7 T quattro 169 -

184
12/97→01/05

2.8 132 -
142

12/97→01/05

2.8 quattro 142 12/97→01/05
3.0 160 -

162
06/01→01/05

3.0 quattro 160 -
162

06/01→01/05

3.7 191 03/99→01/05
3.7 quattro 191 03/99→01/05
4.2 quattro 220 11/98→01/05
S6 quattro 250 09/99→01/05

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

AUDI - A6 C5 Sedan (4B2) 01/97→12/05

Brake Hose

1.8 85 -
92

05/97→01/05

1.8 T 132 12/97→01/05
1.8 T quattro 132 12/97→01/05
1.9 TDI 81 -

96
04/97→01/05

2.0 96 08/01→01/05
2.4 100 -

125
07/98→01/05

2.4 quattro 115 -
125

08/98→01/05

2.5 TDI 110 -
132

07/97→01/05

2.5 TDI quattro 110 -
132

07/97→01/05

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295
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AUDI - A6 C5 Sedan (4B2) 01/97→12/05

Brake Hose
2.7 quattro 187 05/01→07/04
2.7 T 169 02/99→01/05
2.7 T quattro 169 -

184
12/97→01/05

2.8 132 -
140

10/97→01/05

2.8 quattro 132 -
140

01/98→05/01

3.0 160 -
162

06/01→01/05

3.0 quattro 160 -
162

06/01→01/05

3.7 191 03/99→01/05
3.7 quattro 191 03/99→01/05
4.2 quattro 220 11/98→01/05
S6 quattro 250 09/99→01/05

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.8 T 110 01/97→01/05
1.8 T quattro 110 02/97→01/05
2.4 115 -

121
02/97→01/05

2.4 quattro 120 -
121

02/97→01/05

2.8 142 02/97→01/05
2.8 quattro 142 02/97→01/05

04/97→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

AUDI - Q7 (4LB) 03/06→01/16

Brake Hose

3.0 TDI quattro 150 -
180

03/06→08/15

3.0 TFSI quattro 200 -
245

05/10→08/15

3.6 FSI quattro 206 08/06→05/10
4.2 FSI quattro 257 03/06→05/10
4.2 TDI quattro 240 -

250
03/07→08/15

6.0 TDI quattro 368 09/08→05/14

2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

AUDI - Q7 Van (4LB) 03/06→01/16

Brake Hose

3.0 TDI quattro 150 -
180

03/06→08/15

3.0 TFSI quattro 245 05/10→08/15
3.6 FSI quattro 206 08/06→05/10
4.2 FSI quattro 257 08/06→05/10
4.2 TDI quattro 240 -

250
03/07→08/15

6.0 TDI quattro 368 09/08→05/14

2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

AUDI - TT (8J3) 07/06→02/15

Brake Hose

1.8 TFSI 118 06/08→06/14
2.0 TDI quattro 125 06/08→06/14
2.0 TFSI 147 -

155
08/06→06/14

2.0 TFSI quattro 147 -
155

06/08→06/14

2.0 TTS quattro 195 -
200

05/08→06/14

2.5 RS quattro 250 -
265

07/09→06/14

3.2 V6 quattro 184 08/06→06/10

2 24.5204-0252.3 331678 L= 250

AUDI - TT Roadster (8J9) 03/07→09/14

Brake Hose

1.8 TFSI 118 06/08→06/14
2.0 TDI quattro 125 06/08→06/14
2.0 TFSI 147 -

155
03/07→06/14

2.0 TFSI quattro 147 -
155

06/08→06/14

2.0 TTS quattro 195 -
200

05/08→06/14

2.5 RS quattro 250 -
265

07/09→06/14

3.2 V6 quattro 184 03/07→06/10

2 24.5204-0252.3 331678 L= 250
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BMW - 2 Active Tourer (U06) 11/21→

Brake Pad Set, disc brake

223 d Mild Hybrid xDrive 155 07/22→
223i Mild Hybrid 160 11/21→
223i Mild Hybrid xDrive 160 03/22→

13.0470-2662.2 LD2662 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

BMW - 3 Compact (E46) 03/01→02/05

Brake Hose

316 ti 77 -
85

06/01→02/05

318 td 85 03/03→02/05
320 td 100 -

110
09/01→02/05

325 ti 141 04/01→12/04

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

318 ti 100 -
105

03/01→12/04 09/01→ 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

BMW - 3 Convertible (E46) 04/00→12/07

Brake Hose

318 Ci 100 12/00→08/06 09/01→ 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

318 Ci 105 09/01→12/07
320 Cd 110 02/05→12/07
320 Ci 120 -

125
09/00→12/07

330 Cd 150 08/05→12/07

→ 09/06 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

318 Ci 110 03/04→08/06
323 Ci 120 -

125
04/00→09/00

325 Ci 141 09/00→08/06
330 Ci 170 06/00→08/06

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

BMW - 3 Coupe (E46) 12/98→07/06

Brake Hose

316 Ci 77 -
85

04/00→07/06

318 Ci 85 -
110

12/99→05/06

320 Cd 110 11/03→07/06
323 Ci 120 -

125
04/99→09/00

325 Ci 141 09/00→05/06
328 Ci 142 12/98→05/00
330 Cd 150 03/03→07/06
330 Ci 170 06/00→05/06
330 xi 170 06/00→07/06

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

318 Ci 100 12/00→05/06 09/01→ 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

320 Ci 110 02/99→08/01 08/99→ 09/00 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

320 Ci 120 -
125

01/00→05/06 09/00→ 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

BMW - 3 Sedan (E46) 12/97→05/05

Brake Hose

316 i 77 -
85

12/98→02/05

318 d 85 09/01→02/05
318 i 87 -

105
12/97→02/05

320 d 95 -
110

02/98→05/05

320 i 110 -
125

03/98→02/05

323 i 120 -
125

03/98→09/00

325 i 141 09/00→02/05
328 i 142 02/98→06/00
330 d 135 -

150
10/99→02/05

330 i 170 06/00→02/05

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

BMW - 3 Touring (E46) 06/99→07/05

Brake Hose

316 i 85 03/02→02/05
318 d 85 10/02→02/05
318 i 85 -

105
10/99→07/05

320 d 100 -
110

03/00→02/05

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450
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BMW - 3 Touring (E46) 06/99→07/05

Brake Hose
320 i 110 -

125
10/99→02/05

325 i 141 09/00→02/05
328 i 142 06/99→05/00
330 d 135 -

150
10/99→02/05

330 i 170 06/00→02/05

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

BMW - 5 Sedan (E39) 09/95→07/03

Brake Hose

520 d 100 02/00→06/03
525 d 120 02/00→06/03

04/00→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

520 i 100 -
125

01/96→06/03

530 d 142 09/98→06/03
535 i 173 -

180
06/96→06/03

M5 294 10/98→06/03

at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

520 i 110 01/96→06/03 03/96→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

523 i 125 09/95→08/00
528 i 142 09/95→08/00

12/95→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

525 i 141 09/00→06/03
530 i 170 09/00→06/03

10/00→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

525 td 85 01/97→06/03 → 09/00; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

525 tds 105 01/96→06/03 02/96→ 09/00; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

530 d 135 08/98→09/00 09/98→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

540 i 210 03/96→06/03 05/96→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

BMW - 5 Touring (E39) 09/96→06/04

Brake Hose

520 d 100 02/00→09/03
525 d 120 02/00→05/04

04/00→ 07/03; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

520 i 100 03/97→08/01
523 i 120 09/98→08/00
528 i 142 11/96→08/00

at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

520 i 110 03/97→08/01
523 i 125 03/97→08/00

05/97→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

520 i 120 -
125

09/00→12/03

530 d 142 09/00→05/04

→ 07/03; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

525 i 141 09/00→05/04
530 i 170 09/00→12/03

10/00→ 07/03; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

525 tds 105 03/97→05/04 06/98→ 09/00; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

530 d 135 08/98→09/00 09/98→; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

540 i 210 04/97→12/03 05/97→ 07/03; at brake caliper 2 24.5103-0410.3 331765 L= 440

BMW - X1 (U11) 07/22→

Brake Pad Set, disc brake

xDrive 23 d Mild-Hybrid 155 07/22→
xDrive 25 e Plug-in-
Hybrid

180 07/22→
13.0470-2662.2 LD2662 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

BMW - X2 (U10) 11/23→

Brake Pad Set, disc brake

sDrive 16i 90 11/23→
sDrive 18i 115 11/23→
sDrive 20 i 125 11/23→
sDrive 25 i 150 11/23→
xDrive 20 i 150 11/23→

for vehicles without M-sport brakes 13.0470-2662.2 LD2662 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

BMW - Z4 Coupe (E86) 03/06→01/09

Brake Hose

3.0 si 195 04/06→08/08 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

BMW - Z4 Roadster (E85) 09/02→12/09

Brake Hose

2.0 i 110 03/05→02/09 04/05→ 12/08 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

2.2 i 125 10/03→10/05
2.5 i 141 12/02→12/05
2.5 si 160 01/06→08/08

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450
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BMW - Z4 Roadster (E85) 09/02→12/09

Brake Hose
3.0 i 170 12/02→12/05
3.0 si 195 01/06→08/08

2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

2.5 i 130 09/05→02/09
2.5 si 155 09/05→02/09

01/06→ 12/08 2 24.5103-0406.3 331764 L= 450

CITROËN - BERLINGO (ER_, EC_) 06/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 PureTech 110 81 06/18→
1.2 PureTech 130 96 07/19→
1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 130 96 06/18→
1.5 BlueHDi 75 56 06/18→
1.6 BlueHDi 100 73 01/19→
1.6 HDi 92 68 09/18→
ë-BERLINGO 100 07/21→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

ë-BERLINGO 100 11/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

CITROËN - BERLINGO Box Body/MPV (K9) 06/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 130 96 06/18→
1.5 BlueHDi 130 4x4 96 06/18→
1.5 BlueHDi 75 55 10/19→
1.6 BlueHDi 100 73 06/18→
1.6 BlueHDi 75 55 06/18→
ë-BERLINGO 100 07/21→
PureTech 110 81 06/18→
PureTech 130 96 10/19→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

ë-BERLINGO 100 11/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

CITROËN - C2 (JM_) 07/03→09/17

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 09/05→12/09 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C3 I (FC_, FN_) 02/02→12/13

Slave Cylinder, clutch

1.1 i 44 02/02→12/09
1.4 16V 65 12/03→08/10
1.4 HDi 50 -

55
02/02→02/11

1.4 i 54 02/02→11/10
1.6 16V 80 -

81
02/02→08/10

1.6 16V HDi 66 -
80

09/05→12/09

→ 08/09; for left-hand drive vehicles;
Transmission Code: f�r BE4-Getriebe

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.1 LPG 44 06/06→12/09
1.4 58 12/05→07/12
1.4 16V HDi 66 02/02→06/08
1.4 BiFuel 54 09/08→12/09
1.4 i Bivalent 49 01/08→12/09

for left-hand drive vehicles; Transmission
Code: f�r BE4-Getriebe

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.4 i Bivalent 54 02/02→12/09 09/05→ 08/09; for left-hand drive
vehicles; Transmission Code: f�r BE4-
Getriebe

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C4 I (LC_) 11/04→12/14

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 -
84

04/10→11/12

2.0 16V 100 -
130

11/04→07/08

2.0 HDi 81 -
103

11/04→07/11

for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C4 I Hatchback Van (LR_) 02/05→12/10

Slave Cylinder, clutch

2.0 HDi 100 02/05→12/10 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C4 I Saloon 07/06→11/14

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 -
84

04/10→11/12 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

kW

© 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH 21



CITROËN - C4 Coupe (LA_) 11/04→12/13

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 100 11/04→07/07 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 16V 130 11/04→12/10
2.0 HDi 100 -

103
11/04→07/11

→ 07/10; for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 I (DC_) 03/01→03/05

Slave Cylinder, clutch

1.8 16V 85 03/01→08/04
2.0 16V 100 03/01→08/04
2.0 16V HPi 103 03/01→08/04
2.0 HDi 66 -

80
03/01→08/04

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 I Break (DE_) 06/01→09/04

Slave Cylinder, clutch

1.8 16V 85 06/01→08/04
2.0 16V 100 06/01→08/04
2.0 16V HPi 103 06/01→08/04
2.0 HDi 66 06/01→08/04

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 I Estate Van (DE_) 06/02→08/04

Slave Cylinder, clutch

2.0 HDi 66 06/02→08/04 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 II (RC_) 08/04→09/08

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 09/04→01/08
1.8 16V 85 -

92
09/04→01/08

2.0 16V 105 03/05→11/07
2.0 HDi 100 09/04→01/08
2.2 HDi 120 05/06→01/08

for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 16V 103 09/04→08/08
2.2 HDi 125 04/06→08/08

→ 01/08; for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 II Break (RE_) 09/04→08/08

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 09/04→01/08
1.8 16V 85 -

92
09/04→01/08

2.0 16V 103 09/04→01/08
2.2 HDi 120 05/06→01/08

for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 HDi 100 09/04→01/08
2.2 HDi 125 04/06→08/08

→ 01/08; for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 II Estate Van (RE_) 09/04→01/08

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 09/04→01/08
1.8 16V 85 09/04→08/05
2.0 16V 103 11/04→01/08
2.0 HDi 100 09/04→01/08

for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C5 X (ND_, NC_) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 Hybrid 136 100 11/23→
Hybrid 180 133 02/23→
Hybrid 225 165 09/21→
PureTech 130 96 09/21→
PureTech 180 133 09/21→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

CITROËN - C5 AIRCROSS (A_) 11/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 Hybrid 136 100 05/23→
1.6 Hybrid 180 133 11/22→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

1.2 PureTech 130 96 11/18→
1.5 BlueHDi 130 96 11/18→
1.6 Hybrid 225 165 04/20→
1.6 PureTech 180 133 11/18→
1.6 THP 150 110 09/19→
1.6 THP 165 121 05/19→
2.0 BlueHDi 180 130 11/18→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16355→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub
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CITROËN - C8 (EA_, EB_) 06/02→

Slave Cylinder, clutch

2.0 100 07/02→ 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 HDi 135 100 03/06→
2.2 116 07/02→

→ 07/14 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - C8 Van (EA_, EB_) 06/02→

Slave Cylinder, clutch

2.0 100 11/03→11/04
2.2 116 11/03→08/07

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - DISPATCH II Platform/Chassis 11/06→

Slave Cylinder, clutch

2.0 I 103 11/06→03/16 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - DISPATCH II Van 01/07→03/16

Slave Cylinder, clutch

2.0 i 103 01/07→03/16 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - JUMPY I (U6U_) 06/94→12/06

Slave Cylinder, clutch

2.0 100 04/00→12/06
2.0 i 16V 102 03/00→10/06

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - JUMPY I Platform/Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_) 10/99→10/06

Slave Cylinder, clutch

1.9 TD 68 10/99→10/06
2.0 100 12/03→10/06

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - JUMPY I Van (BS_, BT_, BY_, BZ_) 06/94→10/06

Slave Cylinder, clutch

2.0 100 04/00→10/06
2.0 i 16V 102 03/00→10/06

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - JUMPY II (VF7) 01/07→03/16

Slave Cylinder, clutch

2.0 i 103 01/07→03/16 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - XSARA (N1) 04/97→12/05

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 100 09/00→03/05 for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 HDi 90 66 02/99→03/05 09/00→; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - XSARA Break (N2) 10/97→03/10

Slave Cylinder, clutch

1.9 D 50 10/97→09/00
2.0 HDI 90 66 02/99→08/05

09/00→; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 16V 100 09/00→08/05 for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - XSARA Coupe (N0) 01/98→04/05

Slave Cylinder, clutch

1.9 D 51 02/99→03/05
2.0 HDI 90 66 02/99→03/05

09/00→; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 16V 100 09/00→03/05
2.0 HDi 109 80 05/01→03/05

for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - XSARA Estate Van 05/98→08/05

Slave Cylinder, clutch

2.0 HDi 66 09/00→03/05 for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - XSARA Hatchback Van (N3_) 05/98→03/05

Slave Cylinder, clutch

2.0 HDi 66 09/00→03/05 for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

CITROËN - XSARA PICASSO (N68) 09/99→06/12

Slave Cylinder, clutch

1.6 65 12/99→09/01 06/00→ 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
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CITROËN - XSARA PICASSO (N68) 09/99→06/12

Slave Cylinder, clutch

1.6 67 06/02→08/05
1.6 16V 80 09/05→12/11
1.6 16V LPG 80 06/04→12/10
1.6 Chrono 74 04/01→10/04
1.8 16V 85 02/00→08/05
2.0 88 02/04→10/04

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.6 70 12/99→12/10 09/00→ 03/10 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
1.6 16V 81 06/05→09/06 09/05→ 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
1.6 HDi 66 -

80
05/04→12/11

2.0 16V 100 01/03→06/12

→ 03/10 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 16V 101 12/99→11/11 01/03→ 03/10 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 HDi 66 12/99→12/11 06/00→ 03/10 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

DS - DS 4 II (FR_, FB_, F3_) 10/21→

Brake Pad Set, disc brake

BlueHDi 130 96 10/21→
E-TENSE 225 165 10/21→
PureTech 130 96 10/21→
PureTech 180 133 10/21→
PureTech 225 165 10/21→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

DS - DS 7 (J4_, JC_) 09/22→

Brake Pad Set, disc brake

BlueHDi 130 96 09/22→
E-TENSE 225 165 09/22→
E-TENSE 4x4 300 220 09/22→
E-TENSE 4x4 360 265 09/22→
PureTech 180 133 09/22→
PureTech 225 165 09/22→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

DS - DS 7 Crossback (J4_, JR_, JC_) 09/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 BlueHDi 130 96 09/17→
1.6 PureTech 165 121 07/18→
1.6 PureTech 180 133 04/18→
1.6 PureTech 225 165 09/17→12/22
2.0 BlueHDi 180 130 09/17→09/20
2.0 HDi 180 132 07/18→
E-TENSE 225 165 05/21→
E-TENSE 4x4 221 05/19→
PureTech 130 96 10/18→09/22

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

FIAT - 500e (332_) 10/20→

Brake Pad Set, disc brake

Elektro 70 10/20→
Elektro 3+1 87 10/20→

for brake disc diameter [mm]: 281 13.0460-3703.2 603703 CBI + WK + Zub

FIAT - 500e Convertible (332_) 10/20→

Brake Pad Set, disc brake

Elektro 70 -
87

10/20→ for brake disc diameter [mm]: 281 13.0460-3703.2 603703 CBI + WK + Zub

FORD - C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 04/10→06/19

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 -
134

03/15→06/19

1.5 TDCi 70 -
88

03/15→06/19

1.5 TDCi ECOnetic 77 03/15→06/19
1.6 CNG 86 01/13→12/14
1.6 EcoBoost 110 -

134
12/10→06/19

1.6 Flexifuel 88 02/11→06/19
1.6 LPG 86 -

88
02/12→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 63 -
92

12/10→06/19

2.0 TDCi 85 -
125

12/10→06/19

for left-hand drive vehicles; for vehicles
with start-stop function

24.2419-1742.3 030152 Ø 19
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FORD - C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 04/10→06/19

Master Cylinder, clutch

2.0 TDCi 103 04/10→06/19 12/10→; for left-hand drive vehicles; for
vehicles with start-stop function

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - C-MAX II Van 10/10→06/19

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 -
134

03/15→06/19

1.5 TDCi 88 03/15→06/19
1.5 TDCi ECOnetic 77 03/15→06/19
1.6 EcoBoost 110 -

134
12/10→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

2.0 TDCi 85 -
125

12/10→06/19

for left-hand drive vehicles; for vehicles
with start-stop function

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 Ti 77 10/10→06/19 12/10→; for left-hand drive vehicles; for
vehicles with start-stop function

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS II (DA_, HCP, DP) 07/04→09/13

Master Cylinder, clutch

1.4 59 07/04→09/12
1.6 74 07/04→09/12
1.6 TDCi 74 -

80
07/04→09/12

1.6 Ti 85 07/04→09/12
2.0 107 07/04→09/12
2.0 TDCi 100 07/04→09/12

10/04→ 02/11; for left-hand drive vehi-
cles

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 81 01/10→09/12
1.6 LPG 85 10/09→07/11
1.6 TDCi 66 01/05→09/12
1.8 92 03/06→09/12
1.8 Flexifuel 92 01/06→09/12
1.8 TDCi 85 01/05→09/12
2.0 CNG 107 04/09→07/11
2.0 LPG 107 06/08→07/11
2.5 ST 166 10/05→09/12

→ 02/11; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

2.0 104 06/05→09/08
2.0 Flex 107 10/08→03/10

for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

2.0 TDCi 98 07/04→01/08 10/04→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS II Convertible 10/06→09/10

Master Cylinder, clutch

1.6 74 10/06→09/10
2.0 107 10/06→09/10
2.0 TDCi 100 10/06→09/10

for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS II Estate Van 07/04→07/11

Master Cylinder, clutch

1.4 59 09/05→07/11
1.6 74 09/05→07/11
1.8 Flexifuel 92 06/09→07/11

for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 TDCi 66 -
80

07/04→07/11

1.6 Ti-VCT 85 09/05→07/11
2.0 TDCi 100 09/05→07/11

→ 02/11; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS II Saloon (DB_, FCH, DH) 04/05→

Master Cylinder, clutch

1.4 59 04/05→09/12
1.6 74 -

81
04/05→

1.6 TDCi 66 -
80

04/05→09/12

1.6 Ti 85 04/05→09/12
1.8 92 03/06→09/12
1.8 Flexifuel 92 06/06→07/11
1.8 TDCi 85 04/05→09/12
2.0 107 04/05→07/11
2.0 TDCi 100 04/05→09/12

→ 02/11; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.8 Flexifuel 96 12/05→01/08 01/06→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19
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FORD - FOCUS II Turnier (DA_, FFS, DS) 07/04→09/12

Master Cylinder, clutch

1.4 59 07/04→09/12
1.6 74 07/04→07/11
1.6 TDCi 74 -

80
07/04→09/12

1.6 Ti 85 07/04→09/12
2.0 107 07/04→09/12
2.0 TDCi 100 07/04→09/12

10/04→ 02/11; for left-hand drive vehi-
cles

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 LPG 85 10/09→09/12
1.6 TDCi 81 12/07→09/12
1.8 92 03/06→09/12
1.8 Flexifuel 92 01/06→09/12
2.0 LPG 107 06/08→07/11

→ 02/11; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 TDCi 66 07/04→09/12
1.8 TDCi 85 07/04→09/12

01/05→ 02/11; for left-hand drive vehi-
cles

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

2.0 TDCi 98 07/04→01/08 10/04→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS III 07/10→02/20

Brake Disc

2.0 TDCi ST 136 11/14→12/17 01/15→; Brake Caliper Colour: red 24.0125-0228.1 425228 Ø 335 Brake Disc Thickness
[mm] 25 Minimum thickness [mm]
23 Vented

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 103 10/17→02/20 for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19
1.6 EcoBoost 110 -

134
07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→12/17

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

03/11→; for vehicles with start-stop func-
tion

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 LPG 86 -
88

02/12→02/20

1.6 Ti 63 -
88

08/11→12/17

for vehicles with start-stop function 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 TDCi ECOnetic 77 05/12→07/15
2.0 ST 184 07/12→12/17
2.0 TDCi 110 11/14→12/17

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS III Estate Van 02/12→02/20

Master Cylinder, clutch

2.0 TDCi 110 11/14→02/20 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS III Hatchback Van 01/11→02/20

Master Cylinder, clutch

1.6 EcoBoost 110 -
134

11/11→06/14

1.6 TDCi 85 02/12→12/17

for vehicles with start-stop function 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 TDCi 70 01/11→12/17
1.6 Ti 77 01/11→02/20

03/11→; for vehicles with start-stop func-
tion

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

2.0 TDCi 110 11/14→12/17 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS III Saloon 07/10→02/20

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 103 10/17→02/20 for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19
1.6 EcoBoost 110 -

134
07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→02/20

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

03/11→; for vehicles with start-stop func-
tion

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 TDCi 77 05/12→07/15
2.0 TDCi 110 11/14→02/20

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 Ti 63 08/11→02/20 for vehicles with start-stop function 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Brake Disc

2.0 TDCi ST 136 11/14→02/20 01/15→; Brake Caliper Colour: red 24.0125-0228.1 425228 Ø 335 Brake Disc Thickness
[mm] 25 Minimum thickness [mm]
23 Vented

kW

26 © 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH



FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 103 10/17→02/20 for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19
1.6 EcoBoost 110 -

134
07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→02/20

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

03/11→; for vehicles with start-stop func-
tion

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 LPG 86 -
88

02/12→02/20

1.6 Ti 63 -
88

08/11→02/20

for vehicles with start-stop function 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

1.6 TDCi ECOnetic 77 05/12→07/15
2.0 ST 184 07/12→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU) 12/10→06/19

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 -
134

03/15→06/19

1.5 TDCi 70 -
88

03/15→06/19

1.6 EcoBoost 110 -
134

12/10→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 63 -
92

12/10→06/19

2.0 TDCi 85 -
125

12/10→06/19

for left-hand drive vehicles; for vehicles
with start-stop function

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - GRAND C-MAX Van 12/10→06/19

Master Cylinder, clutch

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 03/15→06/19
1.5 TDCi 88 03/15→06/19
1.6 EcoBoost 110 -

134
12/10→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 92 12/10→12/14
2.0 TDCi 103 -

125
12/10→06/19

2.0 TDCI 85 02/11→06/19

for left-hand drive vehicles; for vehicles
with start-stop function

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - KUGA I 02/08→11/12

Master Cylinder, clutch

2.0 TDCi 100 03/08→11/12
2.0 TDCi 4x4 100 03/08→11/12

04/08→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

2.0 TDCi 103 03/10→11/12
2.0 TDCi 4x4 103 -

120
03/10→11/12

for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

2.5 4x4 147 02/08→11/12 11/08→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - KUGA I VAN 02/08→11/12

Master Cylinder, clutch

2.5 147 02/08→11/12 11/08→; for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19
TDCi 103 03/10→11/12
TDCi 4x4 103 -

120
03/10→11/12

for left-hand drive vehicles 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Master Cylinder, clutch

1.5 EcoBoost 88 -
134

09/14→

1.5 EcoBoost 4x4 110 -
134

09/14→12/19

1.5 TDCi 88 07/16→06/19
1.6 EcoBoost 110 03/13→09/14
1.6 EcoBoost 4x4 110 -

134
10/12→12/19

2.0 TDCi 85 -
110

03/13→12/19

24.2419-1742.3 030152 Ø 19
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FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Master Cylinder, clutch
2.0 TDCi 4x4 110 -

132
03/13→06/19 24.2419-1742.3 030152 Ø 19

FORD - KUGA II VAN 05/12→12/19

Master Cylinder, clutch

1.5 EcoBoost 88 -
110

09/14→12/19

1.5 EcoBoost 4x4 129 -
134

09/14→12/19

1.5 TDCi 88 01/19→12/19
2.0 TDCi 88 -

110
09/14→12/19

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

09/14→12/19

24.2419-1742.3 030152 Ø 19

HYUNDAI - i30 (PDE, PD, PDEN) 11/16→

Brake Disc

2.0 N 184 -
206

07/17→ Brake Size: 18" 24.0130-0264.1 430264 Ø 330 Brake Disc Thickness
[mm] 30.1 Minimum thickness
[mm] 28 Vented

HYUNDAI - i30 FASTBACK (PDE, PDEN) 06/17→

Brake Disc

2.0 N 184 -
206

07/17→ Brake Size: 18" 24.0130-0264.1 430264 Ø 330 Brake Disc Thickness
[mm] 30.1 Minimum thickness
[mm] 28 Vented

HYUNDAI - SANTA FE IV (TM, TMA) 02/18→

Brake Disc

2.0 AWD 173 02/18→
2.0 CRDi 110 -

137
02/18→07/20

2.0 CRDi AWD 110 -
137

02/18→07/20

2.0 T-GDI 173 02/18→
2.2 CRDi 147 -

149
02/18→

2.2 CRDi AWD 147 -
149

02/18→

2.4 127 07/18→
2.4 AWD 127 07/18→07/20
2.4 GDI 136 -

138
07/18→

2.4 GDI AWD 136 -
138

07/18→07/20

2.5 MPI 132 07/21→
2.5 MPI AWD 132 07/21→
3.5 MPI AWD 183 -

206
07/18→

Brake Size: 18" 24.0130-0263.1 430263 Ø 340 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28 Vented

HYUNDAI - SANTA FE IV SUV Van (TM) 02/18→

Brake Disc

2.2 CRDi 147 07/18→11/20
2.2 CRDi AWD 147 07/18→11/20

Brake Size: 18" 24.0130-0263.1 430263 Ø 340 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28 Vented

KIA - SORENTO III (UM) 01/15→02/23

Brake Disc

2.0 CRDi 136 -
137

07/15→12/20

2.0 CRDi 4WD 137 07/15→12/20
2.0 CRDI 4WD 136 07/15→12/20
2.2 CRDi 143 -

147
01/15→12/20

2.2 CRDi 4WD 147 01/15→08/20
2.2 CRDI 4WD 145 11/16→12/20
2.4 126 -

129
01/15→12/20

2.4 4WD 126 -
129

01/15→12/20

2.4 GDI 138 01/15→10/18
2.4 GDI 4WD 138 01/15→10/18
3.5 D-CVVT 183 -

203
07/17→12/20

3.5 D-CVVT 4WD 183 12/18→12/20

Rim Size [inch]: 18.0 24.0130-0263.1 430263 Ø 340 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28 Vented
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KIA - SORENTO III (UM) 01/15→02/23

Brake Disc

2.2 CRDi 4WD 149 01/15→12/20 Brake Size: 18" 24.0130-0263.1 430263 Ø 340 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28 Vented

MERCEDES-BENZ - A-CLASS (W177) 03/18→

Brake Disc

A 200 110 -
120

03/18→

A 200 4-matic 120 10/20→
A 200 d 4-matic 110 10/19→
A 220 d 140 11/18→

for vehicles with AMG Sports Package;
for vehicles without sports brake system

24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

A 220 140 07/18→
A 220 4-matic 140 07/18→10/19
A 220 d 4-matic 140 10/19→
A 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 10/22→

A 250 165 03/18→
A 250 4-matic 165 07/18→
A 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 10/22→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - A-CLASS Saloon (V177) 09/18→

Brake Disc

A 200 110 -
120

09/18→

A 200 4-matic 120 10/20→
A 200 d 4-matic 110 10/19→
A 220 140 01/19→
A 220 4-matic 140 09/18→
A 220 d 140 08/19→
A 220 d 4-matic 140 10/19→
A 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 10/22→

A 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 10/22→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

A 250 165 09/18→
A 250 4-matic 165 09/18→

for vehicles without AMG sports
package; for vehicles without sports
brake system

24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W247) 12/18→

Brake Disc

B 180 d 85 10/20→ for government vehicles 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

B 200 110 -
120

12/18→

B 200 4-matic 120 10/20→
B 200 d 4-matic 110 10/19→09/21
B 220 140 04/19→
B 220 4-matic 140 01/19→
B 220 d 140 12/18→
B 220 d 4-matic 140 10/19→
B 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 10/22→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - CLA (C118) 03/19→

Brake Disc

CLA 200 110 -
120

03/19→

CLA 200 4-matic 120 10/20→
CLA 200 d 110 04/19→
CLA 200 d 4-matic 110 04/19→
CLA 200 Mild-Hybrid 120 03/23→
CLA 220 140 03/19→
CLA 220 4-matic 140 03/19→
CLA 220 d 140 04/19→
CLA 220 d 4-matic 140 07/20→
CLA 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 03/23→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - CLA Shooting Brake (X118) 06/19→

Brake Disc

CLA 180 100 06/19→
CLA 180 d 85 06/19→
CLA 180 Mild-Hybrid 100 03/23→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S
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MERCEDES-BENZ - CLA Shooting Brake (X118) 06/19→

Brake Disc
CLA 200 110 -

120
06/19→

CLA 200 d 110 06/19→
CLA 200 d 4-matic 110 10/19→
CLA 200 Mild-Hybrid 120 03/23→
CLA 220 140 06/19→
CLA 220 d 140 06/19→
CLA 220 d 4-matic 140 10/19→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - GLA (H247) 02/20→

Brake Disc

GLA 180 100 07/20→
GLA 180 d 85 03/20→
GLA 200 120 02/20→
GLA 200 4-matic 110 -

120
10/20→

GLA 200 d 110 02/20→
GLA 200 d 4-matic 110 02/20→
GLA 200 Mild-Hybrid 120 03/23→

for vehicles without sports brake system 24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - GLB (X247) 07/19→

Brake Disc

GLB 180 100 04/20→
GLB 180 d 85 08/19→
GLB 180 Mild-Hybrid 100 03/23→
GLB 200 120 08/19→
GLB 200 4-matic 120 10/20→
GLB 200 d 110 08/19→
GLB 200 d 4-matic 110 08/19→
GLB 200 Mild-Hybrid 120 03/23→

for vehicles without 3rd seating row; for
vehicles without sports brake system

24.0112-0230.1 412230 Ø 295 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 2-t Bus (B901, B902) 01/95→05/06

Brake Hose

208 CDI 60 04/00→05/06
208 D 58 02/95→04/00
210 D 75 03/97→04/00
211 CDI 80 04/00→05/06
212 D 90 02/95→04/00
213 CDI 95 04/00→05/06
214 105 02/95→05/06
214 NGT 95 02/95→05/06
216 CDI 115 04/00→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 2-t Platform/Chassis (B901, B902) 01/95→05/06

Brake Hose

208 CDI 60 04/00→05/06
208 D 60 09/96→04/00
210 D 75 01/97→04/00
211 CDI 80 04/00→05/06
212 D 90 02/95→04/00
213 CDI 95 04/00→05/06
214 105 02/95→05/06
214 NGT 95 02/95→05/06
216 CDI 115 04/00→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

208 D 58 01/95→04/00 02/95→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

02/95→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 2-t Van (B901, B902) 01/95→05/06

Brake Hose

208 CDI 60 04/00→05/06
208 D 58 -

60
02/95→04/00

210 D 75 01/97→04/00
211 CDI 80 04/00→05/06
212 D 90 02/95→04/00
213 CDI 95 04/00→05/06
214 105 02/95→05/06
214 NGT 95 02/95→05/06
216 CDI 115 04/00→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (B907, B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

311 CDI 84 02/18→
311 CDI RWD 84 02/18→
314 CDI 105 02/18→12/21

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (B907, B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake
314 CDI All-wheel Drive 105 01/19→12/21
314 CDI RWD 105 02/18→12/21
315 CDI 110 10/21→
315 CDI RWD 110 06/20→
316 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
316 CDI RWD 120 02/18→12/21
317 CDI RWD 125 06/20→
319 CDI All-wheel Drive 140 01/19→
319 CDI RWD 140 02/18→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Tourer Bus (B907) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

311 CDI 84 02/18→
314 CDI 105 02/18→12/21
314 CDI All-wheel Drive 105 01/19→12/21
315 CDI 110 10/21→
316 CDI 120 02/18→12/21
316 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
317 CDI 125 10/21→
319 CDI 140 02/18→
319 CDI All-wheel Drive 140 01/19→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Van (B907, B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

311 CDI 84 02/18→
311 CDI RWD 84 02/18→
314 CDI 105 02/18→12/21
314 CDI All-wheel Drive 105 01/19→12/21
314 CDI RWD 105 02/18→12/21
315 CDI 110 10/21→
315 CDI RWD 110 06/20→
316 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
316 CDI RWD 120 02/18→12/21
317 CDI 125 03/22→
317 CDI RWD 125 06/20→
319 CDI All-wheel Drive 140 01/19→
319 CDI RWD 140 02/18→
eSPRINTER 85 02/20→12/23

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Bus (B903) 01/95→05/12

Brake Hose

308 CDI 60 04/00→05/06
308 D 58 -

60
02/95→04/00

310 D 75 01/97→12/99
310 D 4x4 75 05/97→08/02
311 CDI 80 04/00→05/06
311 CDI 4x4 80 08/02→05/06
312 D 2.9 90 02/95→04/00
312 D 2.9 4x4 90 05/97→08/02
313 CDI 95 04/00→05/06
313 CDI 4x4 95 08/02→05/06
314 105 02/95→05/06
314 4x4 105 02/95→05/06
314 NGT 95 02/95→05/06
316 CDI 115 04/00→05/06
316 CDI 4x4 115 08/02→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Platform/Chassis (B903) 01/95→05/12

Brake Hose

308 CDI 60 04/00→05/06
308 D 2.3 58 -

60
02/95→04/00

310 D 2.9 75 01/97→04/00
311 CDI 80 04/00→05/06
311 CDI 4x4 80 04/00→05/06
312 D 2.9 85 -

90
02/95→09/01

313 CDI 95 04/00→05/06
313 CDI 4x4 95 04/00→05/06
314 105 02/95→05/06
314 4x4 105 02/95→05/06
314 NGT 95 02/95→05/06
316 CDI 115 04/00→05/06
316 CDI 4x4 115 08/02→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Platform/Chassis (B910, B907) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

211 CDI 84 02/18→
211 CDI RWD 84 02/18→
214 CDI 105 02/18→12/21
214 CDI RWD 105 02/18→12/21
215 CDI 110 10/21→
215 CDI RWD 110 06/20→
216 CDI RWD 120 02/18→12/21
217 CDI RWD 125 06/20→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Tourer Bus (B907) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

211 CDI 84 02/18→
214 CDi 105 02/18→12/21
215 CDI 110 10/21→
216 CDi 120 02/18→12/21
217 CDI 125 10/21→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Van (B903) 01/95→05/12

Brake Hose

308 CDI 60 04/00→05/06
308 D 2.3 58 -

60
02/95→04/00

310 D 2.9 75 02/95→04/00
311 CDI 80 04/00→05/06
311 CDI 4x4 80 08/02→05/06
312 D 2.9 90 02/95→04/00
312 D 2.9 4x4 90 05/97→08/02
313 CDI 95 04/00→05/06
313 CDI 4x4 95 08/02→05/06
314 105 02/95→05/06
314 4x4 105 02/95→05/06
314 NGT 95 02/95→05/06
316 CDI 115 04/00→05/06
316 CDI 4x4 115 02/01→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Van (B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

211 CDI 84 02/18→
214 CDI 105 02/18→12/21
215 CDI 110 10/21→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Bus (B904) 02/96→05/06

Brake Hose

408 CDI 60 04/00→05/06
411 CDI 80 04/00→05/06
413 CDI 95 04/00→05/06
414 105 02/96→05/06
416 CDI 115 04/00→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Platform/Chassis (B904) 02/95→05/12

Brake Hose

408 CDI 60 04/00→05/06
408 D 58 02/96→05/06
410 D 4x4 75 05/97→05/06
411 CDI 80 04/00→05/06
411 CDI 4x4 80 04/00→05/06
412 D 85 -

90
02/96→05/06

412 D 4x4 85 -
90

05/97→05/06

413 CDI 95 04/00→05/06
413 CDI 4x4 95 04/00→05/06
414 105 02/95→05/06
414 4x4 105 05/97→05/06
416 CDI 115 04/00→05/06
416 CDI 4x4 115 04/00→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

410 D 75 02/96→05/06 09/96→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

09/96→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Platform/Chassis (B907, B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

411 CDI 84 02/18→12/21
411 CDI RWD 84 02/18→
414 CDI 105 02/18→12/21
414 CDI All-wheel Drive 105 01/19→12/21

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Platform/Chassis (B907, B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake
414 CDI RWD 105 02/18→12/21
415 CDI 110 10/21→
415 CDI RWD 110 10/21→
416 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
416 CDI RWD 120 02/18→12/21
417 CDI RWD 125 10/21→
419 CDI All-wheel Drive 140 01/19→
419 CDI RWD 140 02/18→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Tourer Bus (B907) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

411 CDI 84 02/18→12/21
414 CDI 105 09/19→12/21
419 CDI 140 02/18→12/21

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Van (B904) 02/95→05/12

Brake Hose

408 CDI 60 04/00→05/06
408 D 58 02/96→05/06
410 D 4x4 75 05/97→05/06
411 CDI 80 04/00→05/06
411 CDI 4x4 80 04/00→05/06
412 D 85 -

90
02/96→05/06

412 D 4x4 85 -
90

05/97→05/06

413 CDI 95 04/00→05/06
413 CDI 4x4 95 04/00→05/06
414 105 02/96→05/06
414 4x4 105 05/97→05/06
414 D 4x4 90 05/97→05/06
414 NGT 95 02/95→05/06
416 CDI 115 04/00→05/06
416 CDI 4x4 115 04/00→05/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

410 D 75 02/96→05/06 09/96→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

09/96→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4-t Van (B907, B910) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

411 CDI 84 02/18→12/21
411 CDI RWD 84 02/18→
414 CDI 105 02/18→12/21
414 CDI All-wheel Drive 105 01/19→12/21
414 CDI RWD 105 02/18→12/21
415 CDI 110 10/21→
415 CDI RWD 110 10/21→
416 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
416 CDI RWD 120 02/18→12/21
417 CDI RWD 125 06/20→
419 CDI All-wheel Drive 140 01/19→
419 CDI RWD 140 02/18→

13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Platform/Chassis (B907) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

511 CDI 84 02/18→12/21
514 CDI 105 02/18→12/21
515 CDI RWD 110 10/21→
516 CDI 120 02/18→12/21
516 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
519 CDI 140 02/18→12/21
519 CDI All-wheel Drive 140 01/19→
519 CDI RWD 140 10/21→

+ eFSB 13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Van (B907) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

511 CDI 84 02/18→12/21
514 CDI 105 02/18→12/21
515 CDI 110 10/21→
516 CDI 120 02/18→12/21
516 CDI All-wheel Drive 120 01/19→12/21
517 CDI 125 06/20→
519 CDI 140 02/18→
519 CDI All-wheel Drive 140 01/19→

+ eFSB 13.0460-4706.2 604706 + WE / - WK + Zub
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER CLASSIC 3,5-t Van (B909) 09/13→

Brake Hose

311 CDI 80 09/13→
313 CDI 100 01/17→

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER CLASSIC 4,6-t Bus (B909) 09/13→

Brake Hose

411 CDI 80 09/13→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - SPRINTER CLASSIC 4,6-t Van (B909) 01/17→

Brake Hose

413 CDI 100 01/17→ 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

MERCEDES-BENZ - X-CLASS (470) 09/17→05/20

Brake Disc

X 220 d 120 09/17→05/20
X 220 d 4-matic 120 09/17→05/20
X 250 d 140 09/17→05/20
X 250 d 4-matic 140 09/17→05/20
X 350 d 4-matic 190 07/18→05/20

24.0128-0333.1 428333 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

MERCEDES-BENZ - X-CLASS Platform/Chassis (470) 09/17→

Brake Disc

X 220 d 120 09/17→
X 250 d 4-matic 140 09/17→

24.0128-0333.1 428333 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

MINI - MINI COUNTRYMAN (U25) 11/23→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 C 115 -
125

11/23→ for vehicles without JCW sport brakes 13.0470-2662.2 LD2662 TRW + WE / - WK + Zub Ceramic

MITSUBISHI - ECLIPSE CROSS (GK_, GL_, YA, YB) 10/17→

Brake Disc

1.5 110 10/17→ Brake Caliper (2 pistons); → 12/20 24.0128-0332.1 428332 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26.4 Vented

1.5 4WD 110 10/17→
1.5 T-Mivec 4WD 112 -

120
10/17→

2.0 110 05/18→
2.2 DiD 4WD 109 03/19→

Brake Caliper (2 pistons) 24.0128-0332.1 428332 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26.4 Vented

1.5 T-Mivec 120 10/17→
Plug-in Hybrid 4WD 138 01/21→

24.0128-0332.1 428332 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26.4 Vented

MITSUBISHI - MIRAGE VI Hatchback (A0_A) 01/12→

Brake Hose

1.0 52 05/12→ 04/14→ 2 24.5204-0235.3 331800 L= 235

1.0 Bifuel 52 04/14→
1.2 52 -

56
01/14→

1.2 LPG 52 08/20→

2 24.5204-0235.3 331800 L= 235

1.2 57 01/12→ 05/12→ 2 24.5204-0235.3 331800 L= 235

1.2 59 10/12→ 04/14→ 07/13 2 24.5204-0235.3 331800 L= 235

MITSUBISHI - MIRAGE VI Saloon (A1_A, LA) 07/13→

Brake Hose

1.2 59 10/13→ 09/14→ 2 24.5204-0235.3 331800 L= 235

MITSUBISHI - OUTLANDER III Van (GF_W, GG_W) 11/10→

Brake Disc

Hybrid 4WD 153 09/18→ 24.0128-0332.1 428332 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26.4 Vented
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MITSUBISHI - OUTLANDER III Wagon (GG_W, GF_W, ZJ, ZL, ZK) 11/10→

Brake Disc

2.4 Hybrid 4WD 153 -
165

09/18→ 24.0128-0332.1 428332 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26.4 Vented

NISSAN - NAVARA Pickup (D23, D23T) 07/14→

Brake Disc

2.3 dCi 120 -
140

01/15→

2.3 dCi 4x4 116 -
140

01/15→

2.5 dCi 120 07/14→
2.5 dCi 4x4 120 -

140
07/14→

05/19→ 24.0128-0333.1 428333 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

OPEL - ASTRA L (O5) 10/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

10/21→

1.2 MHEV 100 10/23→
1.5 Turbo D 96 10/21→
1.6 Plug-In-Hybrid 133 -

165
10/21→

Astra-e 115 03/23→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

OPEL - ASTRA L Sports Tourer (O5) 10/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

10/21→

1.2 MHEV 100 10/23→
1.5 CDTi 96 10/21→
1.6 Plug-In Hybrid 133 -

165
10/21→

Astra-e 115 03/23→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

OPEL - COMBO Box Body/MPV (K9) 06/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

02/19→

1.5 D 56 -
96

08/18→

1.5 D 4x4 96 08/18→
1.6 D 55 -

73
06/18→

Combo-e 100 07/21→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

Combo-e 100 11/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

OPEL - COMBO E Tour / Life (K9) 06/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

06/18→

1.5 56 -
96

06/18→

1.6 68 09/19→
Combo-e 100 06/21→10/23

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

Combo-e 100 11/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

OPEL - GRANDLAND / GRANDLAND X (A18, P1UO) 06/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

06/17→

1.2 Turbo Hybrid 100 01/24→
1.5 Turbo D 75 -

96
04/18→

1.6 Turbo 110 -
133

09/18→07/21

1.6 Turbo D 88 06/17→07/21
1.6 Turbo Hybrid 165 12/19→
1.6 Turbo Hybrid4 221 06/19→
2.0 D 130 11/17→07/21

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

OPEL - GRANDLAND X Van 06/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 96 04/18→07/21
1.5 96 04/18→07/21
2.0 CDTI 130 11/17→07/21

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub
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PEUGEOT - 206 CC (2D) 09/00→12/08

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 110 80 04/05→02/07 → 01/07 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 S16 100 09/00→12/07 → 01/07; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 206 Hatchback (2A/C) 08/98→12/12

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 110 80 05/04→02/07 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 HDI 90 66 12/99→09/09 → 02/09; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 RC 130 07/03→12/07 07/03→; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 S16 99 04/99→10/00 for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 S16 100 06/99→12/07 10/00→; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 206 SW (2E/K) 07/02→

Slave Cylinder, clutch

1.1 44 07/02→02/07
1.4 55 07/02→02/07
1.4 Flex 59 01/06→07/08
1.4 LPG 55 07/02→02/07

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.4 16V 65 10/03→
1.6 HDi 110 80 05/04→

→ 05/07 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 16V 100 07/02→02/07
2.0 HDi 66 07/02→02/07

for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 307 (3A/C) 08/00→12/12

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 100 08/00→06/05
2.0 HDi 90 66 08/00→03/07

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 307 Break (3E) 03/02→12/09

Slave Cylinder, clutch

1.6 16V 80 03/02→04/08
2.0 100 03/02→06/05
2.0 HDI 90 66 03/02→04/08

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 307 CC (3B) 03/03→06/09

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 100 10/03→06/05 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 16V 130 -

132
10/03→06/09 → 02/09 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 307 SW (3H) 03/02→12/09

Slave Cylinder, clutch

1.6 16V 80 03/02→04/08
1.6 BioFlex 80 09/07→04/08
2.0 16V 100 03/02→06/05
2.0 HDI 90 66 03/02→04/08

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.6 HDI 90 66 04/05→04/08 Orga 10948→ 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

12/06→; →Orga 10947 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 307 SW Estate Van (3E_, 3H_) 04/02→12/09

Slave Cylinder, clutch

2.0 HDi 66 04/03→04/08 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 308 I (4A_, 4C_) 09/07→12/16

Slave Cylinder, clutch

1.4 16V 70 09/07→10/14
1.6 16V 88 -

110
09/07→10/14

1.6 BioFlex 80 04/08→10/14
1.6 HDi 66 -

80
09/07→10/14

1.6 THP 16V 115 10/09→10/14

Orga 11460→; → 07/13 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.6 85 02/12→12/15
2.0 Bioflex 103 01/08→12/12

Orga 11460→ 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.6 HDi 84 03/13→10/14 → 07/13 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
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PEUGEOT - 308 III (FB_, FH_, FP_, F3_, FM_) 07/21→

Brake Pad Set, disc brake

BlueHDi 130 96 07/21→
e-308 115 08/23→
Hybrid 136 100 08/23→
Hybrid 180 133 07/21→
Hybrid 225 165 07/21→
PureTech 110 81 07/21→
PureTech 130 96 07/21→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 308 CC (4B_) 02/09→12/15

Slave Cylinder, clutch

1.6 16V 88 -
110

06/09→12/14

1.6 HDi 82 02/09→12/14
2.0 CVVT 103 07/09→12/14

Orga 11460→; for left-hand drive vehi-
cles

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.6 HDi 84 03/13→12/14 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 308 SW I Estate Van (4E_) 01/08→12/12

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 66 -
80

01/08→12/12 Orga 11460→ 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 308 SW I Wagon (4E_, 4H_) 09/07→10/14

Slave Cylinder, clutch

1.4 16V 70 -
72

09/07→10/14

1.6 16V 88 -
110

09/07→10/14

1.6 Bioflex 82 03/09→10/14
1.6 HDi 66 -

80
09/07→10/14

Orga 11460→; → 04/14 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.6 HDi 84 03/13→10/14 → 04/14 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 308 SW III (FC_, FJ_, FR_, F4_, FN_) 07/21→

Brake Pad Set, disc brake

BlueHDi 130 96 07/21→
e-308 115 08/23→
Hybrid 180 133 07/21→
Hybrid 225 165 07/21→
PureTech 110 81 07/21→
PureTech 130 96 07/21→
PureTech 136 100 08/23→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 406 Break (8E/F) 10/96→10/04

Slave Cylinder, clutch

2.2 116 07/00→10/04 → 04/04; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 406 Coupe (8C) 03/97→02/05

Slave Cylinder, clutch

2.2 116 03/02→12/04 for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 406 Sedan (8B) 08/95→01/05

Slave Cylinder, clutch

2.2 116 07/00→05/04 → 04/04; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 407 Coupe (6C_) 10/05→

Slave Cylinder, clutch

2.2 16V 120 10/05→
2.7 HDi 150 10/05→

→Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 407 Sedan (6D_) 02/04→12/11

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 110 80 05/04→12/10
2.0 16V 103 -

105
09/05→12/10

2.0 Flex 103 10/05→02/11
2.0 HDi 93 11/04→10/07
2.0 HDi 135 100 05/04→10/10
2.7 HDi 150 10/05→12/10

→Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.8 85 03/04→07/05
2.0 100 03/04→07/05
2.2 116 03/04→10/06

05/04→; →Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
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PEUGEOT - 407 Sedan (6D_) 02/04→12/11

Slave Cylinder, clutch

1.8 16V 92 08/05→12/10
2.2 16V 120 08/05→12/10

09/05→; →Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 407 SW (6E_, 6D_) 05/04→12/11

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 110 80 05/04→12/10
1.8 85 05/04→07/05
2.0 100 05/04→07/05
2.0 16V 103 08/05→12/10
2.0 Flex 103 10/05→02/11
2.0 HDi 93 11/04→10/07
2.0 HDi 135 100 07/04→12/10
2.2 116 05/04→07/05
2.7 HDi 150 10/05→12/10

→Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

1.8 16V 92 08/05→12/10
2.2 16V 120 08/05→12/10

09/05→; →Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 407 SW Estate Van (6E_) 08/04→12/10

Slave Cylinder, clutch

1.6 HDi 80 08/04→12/10 →Orga 11129 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 408 II (FP_, F3_) 07/22→

Brake Pad Set, disc brake

Hybrid 136 100 07/23→
Hybrid 180 133 07/22→
Hybrid 225 165 07/22→
PureTech 130 96 07/22→
PureTech 215 158 02/23→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 508 II (FB_, FH_, F3_) 09/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 BlueHDI 130 96 10/18→
1.6 PureTech 180 133 10/18→
1.6 PureTech 225 165 10/18→
1.6 THP 150 110 09/18→
1.6 THP 165 121 09/18→
2.0 BlueHDI 160 120 10/18→
2.0 BlueHDI 180 130 10/18→
Hybrid 225 165 08/19→
PureTech 130 96 06/20→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

Hybrid 180 133 03/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 508 SW II (FC_, FJ_, F4_) 09/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 BlueHDi 130 96 09/18→
1.6 PureTech 180 133 09/18→
1.6 PureTech 225 165 09/18→
1.6 THP 165 121 09/18→
2.0 BlueHDi 160 120 09/18→
2.0 BlueHDi 180 130 09/18→
Hybrid 224 165 08/19→
PureTech 130 96 06/20→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

Hybrid 180 133 03/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 607 Sedan (9D, 9U) 01/00→

Slave Cylinder, clutch

2.0 100 02/00→08/05
2.2 16V 116 -

120
02/00→06/10

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

2.0 HDI 100 09/05→07/11 → 12/10 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 806 (221) 06/94→08/02

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 97 05/98→09/00 10/98→; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.0 16V 100 09/00→08/02 → 06/02; for right-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 807 (EB_) 06/02→

Slave Cylinder, clutch

2.0 100 06/02→
2.2 116 06/02→

→ 06/14 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
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PEUGEOT - 807 (EB_) 06/02→

Slave Cylinder, clutch

2.0 HDI 100 06/06→ 10825→ 10845; for left-hand drive vehi-
cles

24.2519-1710.3 040107 Ø 19

→ 06/14 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
2.2 HDi 100 04/04→05/06 10825→ 10845; for left-hand drive vehi-

cles
24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - 3008 II SUV (MC_, MR_, MJ_, M4_) 05/16→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 Hybrid 136 100 05/23→
1.2 THP/ PureTech 130 96 05/16→
1.5 BlueHDi 130 96 02/18→
1.6 BlueHDi 100 73 11/16→
1.6 BlueHDi 115 85 11/16→12/19
1.6 BlueHDi 120 88 05/16→
1.6 PureTech 180 133 07/18→
1.6 THP 150 110 11/17→
1.6 THP 165 121 05/16→
2.0 BlueHDi 136 100 11/16→
2.0 BlueHDi 150 110 05/16→09/20
2.0 BlueHDi 180 130 -

133
05/16→

Hybrid 165 10/19→
Hybrid 180 132 11/22→
Hybrid4 220 10/19→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 3008 III (KA_, KB_, KC_) 11/23→

Brake Pad Set, disc brake

e-210 157 11/23→
Hybrid 136 100 11/23→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 3008 Van (MR_, MC_, MJ_) 05/16→

Brake Pad Set, disc brake

BlueHDi 130 96 02/18→
BlueHDi 180 130 01/18→
PureTech 130 96 05/16→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 5008 II (MC_, MJ_, MR_, M4_) 12/16→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 Hybrid 136 100 06/23→ for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

1.2 THP 96 12/16→
1.5 BlueHDi 130 96 02/18→
1.6 BlueHDi 100 73 12/16→
1.6 BlueHDi 115 85 12/16→11/19
1.6 BlueHDi 120 88 12/16→
1.6 PureTech 180 133 07/18→
1.6 THP 110 110 07/18→
1.6 THP 165 121 12/16→
2.0 BlueHDi 136 100 12/16→
2.0 BlueHDi 150 110 12/16→
2.0 BlueHDi 180 130 -

133
12/16→

Orga 16355→ 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - 5008 II Van (MC_, MJ_) 12/16→

Brake Pad Set, disc brake

BlueHDi 130 96 06/18→
BlueHDi 180 130 01/18→

Orga 16355→ 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - EXPERT Platform/Chassis 01/07→

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 103 01/07→03/16 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - EXPERT TEPEE (VF3X_) 01/07→

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 103 01/07→03/16 for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19

PEUGEOT - EXPERT Van (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 01/07→

Slave Cylinder, clutch

2.0 16V 103 01/07→ for left-hand drive vehicles 24.2519-1710.3 040107 Ø 19
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PEUGEOT - PARTNER Box Body/MPV (K9) 09/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 PureTech 110 81 07/19→
1.2 PureTech 130 96 07/19→
1.5 BlueHDi 100 75 07/19→
1.5 BlueHDI 130 96 09/18→
1.5 BlueHDI 130 4x4 96 09/18→
1.5 BlueHDi 75 55 07/19→
1.6 BlueHDI 100 73 09/18→
1.6 BlueHDI 75 55 09/18→
1.6 HDi 92 68 09/18→
e-Partner 100 07/21→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PEUGEOT - RIFTER 09/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 PureTech 110 81 09/18→
1.2 PureTech 130 96 07/19→
1.5 BlueHDi 100 75 09/18→
1.5 BlueHDi 130 96 09/18→
1.5 BlueHDi 75 55 09/18→
1.6 BlueHDi 100 73 09/18→
1.6 HDi 75 / BlueHDi 75 55 09/18→
1.6 HDi 92 68 09/18→
e-Rifter 100 07/21→10/23

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

PORSCHE - 718 BOXSTER (982) 04/16→

Brake Pad Set, disc brake

2.5 GTS 269 10/17→
2.5 S 257 04/16→

for vehicles without ceramic brakes 13.0460-4724.2 604724 BRE + WE / - WK

PORSCHE - 718 CAYMAN (982) 04/16→

Brake Pad Set, disc brake

2.5 GTS 269 10/17→
S 2.5 257 04/16→

for vehicles without ceramic brakes 13.0460-4724.2 604724 BRE + WE / - WK

PORSCHE - 911 01/63→11/90

Brake Hose

3.2 160 08/86→08/89
3.2 SC Carrera 152 02/84→06/87
3.3 Turbo 221 06/86→08/89

2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

3.2 SC Carrera 170 08/83→08/89
3.3 SC Turbo 221 09/77→06/87

01/84→ 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

3.3 Turbo 243 09/86→11/90 → 12/89 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 (964) 12/88→09/93

Brake Hose

3.3 Turbo 235 08/90→09/93
3.3 Turbo S 261 06/91→12/92
3.6 Carrera 184 07/89→09/93
3.6 Carrera 4 184 12/88→09/93
3.6 Carrera RS 191 06/91→09/93
3.6 Turbo 265 01/93→09/93

2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 (991) 05/11→12/20

Brake Pad Set, disc brake

3.0 Carrera 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera 4S 309 11/15→12/19
3.0 Carrera GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera S 309 11/15→12/19
3.0 Carrera T 272 01/18→12/19

for vehicles without ceramic brakes 13.0460-4724.2 604724 BRE + WE / - WK

PORSCHE - 911 (996) 08/97→09/05

Brake Hose

3.4 Carrera 221 -
235

08/97→07/01

3.4 Carrera 4 221 -
235

08/97→07/01

3.6 Carrera 235 10/01→08/04
3.6 Carrera 4 235 10/01→08/04
3.6 Carrera 4S 254 02/03→07/04
3.6 Carrera S 254 02/03→08/05
3.6 GT2 340 -

355
04/01→08/05

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320
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PORSCHE - 911 (996) 08/97→09/05

Brake Hose
3.6 GT3 265 -

280
03/99→09/05

3.6 S 331 08/04→08/05
3.6 Turbo 4 309 06/00→08/05
3.6 Turbo 4S 331 02/03→08/05

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - 911 (997) 07/04→12/13

Brake Hose

3.6 Carrera 235 -
254

07/04→12/11

3.6 Carrera 4 239 -
254

07/04→12/12

3.6 GT 2 390 09/07→12/12
3.6 GT2 RS 456 05/10→12/12
3.6 GT3 305 03/06→12/09
3.6 Turbo 353 03/06→12/09
3.8 Carrera 4S 261 -

283
07/04→12/12

3.8 Carrera 4S / 4 GTS 300 06/09→12/12
3.8 Carrera S 261 -

283
07/04→12/11

3.8 Carrera S / GTS 300 06/09→12/11
3.8 GT3 320 05/09→12/11
3.8 GT3 RS 331 08/09→12/11
3.8 Turbo 368 09/09→12/12
3.8 Turbo S 390 02/10→12/12
4.0 GT3 RS 368 07/11→12/12

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - 911 Convertible 08/82→08/89

Brake Hose

3.2 Carrera Speedster 160 -
170

08/86→08/89

3.2 SC Carrera 152 10/84→08/89

2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

3.2 SC Carrera 170 08/83→08/84 01/84→ 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 Convertible (964) 05/89→06/94

Brake Hose

3.6 Carrera 184 07/89→05/94
3.6 Carrera 4 184 05/89→05/94

2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 Convertible (991) 03/12→05/20

Brake Pad Set, disc brake

3.0 Carrera 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera 4S 309 11/15→12/19
3.0 Carrera GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera S 309 11/15→12/19

for vehicles without ceramic brakes 13.0460-4724.2 604724 BRE + WE / - WK

PORSCHE - 911 Convertible (996) 08/97→08/05

Brake Hose

3.4 Carrera 221 -
235

08/97→09/01

3.4 Carrera 4 221 -
235

08/97→09/01

3.6 Carrera 235 10/01→08/05
3.6 Carrera 4 235 10/01→08/05
3.6 Carrera 4S 254 06/02→08/05
3.6 Carrera S 254 06/02→08/05
3.6 S 331 08/04→08/05
3.6 Turbo 4 309 10/03→08/05
3.6 Turbo 4S 331 10/03→08/05

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - 911 Convertible (997) 04/05→12/13

Brake Hose

3.6 Carrera 235 -
254

04/05→12/11

3.6 Carrera 4 239 -
254

04/05→12/12

3.6 Turbo 353 09/07→12/09
3.8 Carrera 4S 261 -

283
04/05→12/12

3.8 Carrera S 261 -
283

04/05→12/11

3.8 Turbo 368 09/09→12/12
3.8 Turbo S 390 02/10→12/12

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

kW

© 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH 41



PORSCHE - 911 Speedster (964) 08/92→06/94

Brake Hose

3.6 Carrera 184 08/92→06/94 → 05/94 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 Targa 11/64→11/90

Brake Hose

3.3 Turbo 221 09/86→11/90 → 12/89 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 Targa (964) 12/88→09/93

Brake Hose

3.6 Carrera 184 12/88→09/93 07/89→ 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

3.6 Carrera 4 184 12/88→09/93 2 24.5205-0250.3 331790 L= 250

PORSCHE - 911 Targa (991) 05/14→12/19

Brake Pad Set, disc brake

3.0 Carrera 4 272 11/15→12/19 for vehicles without ceramic brakes 13.0460-4724.2 604724 BRE + WE / - WK

PORSCHE - 911 Targa (996) 12/01→08/05

Brake Hose

3.6 235 12/01→08/05 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - 911 Targa (997) 07/06→12/12

Brake Hose

3.6 Carrera 4 239 07/06→12/08 11/06→ 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

11/06→ 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

3.6 Carrera 4 254 10/08→12/12
3.8 Carrera 4S 261 -

300
07/06→12/12

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - BOXSTER (986) 09/96→12/04

Brake Hose

2.5 150 09/96→08/99 → 07/99 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

→ 07/99 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2.7 155 06/99→12/02 08/99→ 06/02 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

08/99→ 06/02 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2.7 162 08/99→07/02
S 3.2 185 08/99→07/02

→ 06/02 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

→ 06/02 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2.7 168 07/02→12/04
S 3.2 191 -

196
07/02→12/04

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - BOXSTER (987) 06/04→12/13

Brake Hose

2.7 176 11/04→12/06
S 3.2 206 11/04→12/06

→ 07/06 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2.7 180 07/06→12/09
S 3.4 217 07/06→12/09

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2.9 155 -
188

02/09→03/12

S 3.4 228 -
235

06/09→05/12

→ 09/11 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

S 3.4 223 08/08→12/09 06/09→ 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - BOXSTER Spyder (987) 09/07→12/11

Brake Hose

3.4 235 02/10→12/11 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

3.4 RS 60 223 09/07→12/08 08/08→ 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

PORSCHE - CAYENNE (9PA) 09/02→12/10

Brake Hose

3.0 TDI 176 02/09→09/10
3.6 213 02/07→09/10
GTS 4.8 298 10/07→09/10

→ 04/10 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425
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PORSCHE - CAYENNE (9PA) 09/02→12/10

Brake Hose
S 4.8 283 02/07→09/10
Turbo S 4.8 368 -

404
02/07→09/10

→ 04/10 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.2 177 08/03→09/07 10/03→ 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.2 184 10/03→09/07
S 4.5 250 09/02→09/07
Turbo 4.5 331 09/02→09/07
Turbo 4.8 373 09/07→12/09
Turbo S 4.5 368 -

383
01/04→09/07

2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

PORSCHE - CAYENNE (92A) 05/10→

Brake Hose

3.0 Diesel 155 -
193

06/10→

3.0 S E-Hybrid 306 05/11→05/17
3.6 220 06/10→
3.6 GTS 324 02/15→
3.6 S 309 10/14→
4.2 S Diesel 281 -

283
10/12→

4.8 GTS 309 06/12→
4.8 S 294 06/10→
4.8 Turbo 368 -

397
06/10→

4.8 Turbo S 405 -
419

10/12→

2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.0 Diesel 184 08/14→ 10/14→ 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

PORSCHE - CAYMAN (987) 11/05→12/13

Brake Hose

2.7 180 07/06→12/09
S 3.4 217 11/05→12/09

2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

2.9 155 -
195

02/09→06/13

R 3.4 243 11/10→12/12
S 3 223 08/08→12/12
4 Sport 223 08/08→12/12
S 3.4 235 02/09→06/13

→ 05/12 2 24.5204-0296.3 331787 L= 320

RENAULT - ALASKAN 10/16→

Brake Disc

2.3 dCi 163 4x4 120 09/17→
2.3 dCi 190 4x4 140 09/17→

24.0128-0333.1 428333 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

RENAULT - KANGOO III Box Body/MPV 06/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 TCe 100 75 06/21→
1.3 TCe 130 96 06/21→
1.5 Blue dCi 115 85 06/21→
1.5 Blue dCi 75 55 06/21→
1.5 Blue dCi 95 70 06/21→

- eFSB 13.0470-2667.2 LD2667 - WE / - WK Ceramic

E-Tech Electric 90 04/22→ + eFSB 13.0470-2667.2 LD2667 - WE / - WK Ceramic

RENAULT - KANGOO III MPV 07/21→

Brake Pad Set, disc brake

Blue dCi 115 85 10/21→
Blue dCi 75 55 07/21→
Blue dCi 95 70 07/21→
TCe 100 75 07/21→
TCe 130 96 07/21→

- eFSB 13.0470-2667.2 LD2667 - WE / - WK Ceramic

RENAULT - MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 07/01→10/12

Brake Hose

1.4 16V 60 -
72

11/02→02/08

1.5 dCi 60 -
78

09/02→06/08

1.6 77 -
79

06/05→01/11

1.6 16V 82 -
83

11/02→06/08

1.6 Flex-Fuel 77 01/07→02/08

24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe
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RENAULT - MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 07/01→10/12

Brake Hose
1.9 dCi 66 -

88
11/02→02/08

2.0 169 08/06→02/08
2.0 16V 99 11/02→02/08
2.0 16V Turbo 120 05/04→02/08
2.0 dCi 110 09/05→02/08

24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 76 01/07→03/09
1.9 dCi 96 05/05→12/09

→ 11/08; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.6 Bifuel 77 06/05→02/08 01/07→; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.9 dCi 68 -
85

11/02→02/08 01/06→; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 09/03→03/10

Brake Hose

1.5 dCi 76 01/07→06/09
2.0 dCi 110 09/05→03/09

 / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 78 03/06→01/09 → 06/08;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.6 77 -
83

09/03→03/09

1.9 dCi 81 -
96

09/03→03/09

2.0 102 09/03→02/07
2.0 16V Turbo 120 05/04→03/09

09/05→;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.6 16V 82 01/06→06/08 01/07→;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.9 dCi 85 09/03→03/09 01/06→;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

2.0 99 09/03→12/09 09/05→ 03/07;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE II Estate (KM0/1_) 08/03→08/12

Brake Hose

1.4 72 08/03→07/09
1.9 dCi 88 08/03→07/09

09/03→ 12/08;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 60 08/03→05/06 09/03→;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 63 -
78

05/05→07/09

1.9 dCi 66 -
68

03/04→02/07

 / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.9 dCi 81 -
85

05/05→07/09

2.0 dCi 110 09/05→07/09

→ 12/08;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.9 dCi 96 05/05→07/09 → 02/07;  / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE II Estate Van (KM_) 08/03→07/09

Brake Hose

1.5 dCi 60 -
78

08/03→07/09

1.9 dCi 96 02/06→10/06

 / outer 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE II Hatchback Van (KM0/2_) 08/03→07/09

Brake Hose

1.5 dCi 60 -
78

08/03→03/09 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE II Saloon (LM0/1_) 08/03→

Brake Hose

1.4 60 09/03→ → 08/06; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.4 72 09/03→
1.5 dCi 63 -

78
05/05→12/10

1.6 77 -
83

09/03→

1.6 Hi-Flex 85 03/06→
1.9 dCi 68 -

96
09/03→

2.0 99 09/03→

→ 12/08; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 74 02/04→12/10 → 03/06; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 60 08/03→12/10 09/03→ 12/08; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.5 dCi 76 10/03→12/10
1.6 16V 82 01/06→

01/07→ 12/08; 24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe

1.6 81 09/03→11/08
1.9 dCi 66 09/03→12/05
2.0 101 04/06→11/10

24.1294-0019.3 331714 L= 195 with pipe
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SKODA - SUPERB I Sedan (3U4) 12/01→03/08

Brake Hose

1.8 T 110 12/01→03/08
2.0 85 12/01→03/08

→ 02/08 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 TDI 74 -
77

08/02→05/07

2.0 TDI 91 02/06→03/08
2.5 TDI 114 12/01→08/03

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 TDI 85 -
96

12/01→03/08

2.0 TDI 103 10/05→03/08
2.5 TDI 120 06/03→03/08
2.8 V6 140 -

142
12/01→03/08

→ 12/07 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

VAUXHALL - ASTRA Mk VIII (L) 10/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

10/21→

1.2 MHEV 100 10/23→
1.5 Turbo D 96 10/21→
1.6 Plug-In-Hybrid 133 -

165
10/21→

Astra-e 115 03/23→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

VAUXHALL - ASTRA Mk VIII (L) Sports Tourer 10/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

10/21→

1.2 MHEV 100 10/23→
1.5 Turbo D 96 10/21→
1.6 Plug-In-Hybrid 133 -

165
10/21→

for brake disc diameter [mm]: 304 13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

VAUXHALL - COMBO Mk IV (E) Box Body/MPV (K9) 06/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 02/19→
1.5 D 56 -

96
08/18→

1.5 D 4x4 96 08/18→
1.6 D 55 -

73
06/18→

Combo-e 100 07/21→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

VAUXHALL - COMBO Mk IV (E) Life (K9) 06/18→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 81 -
96

06/18→

1.5 75 -
96

06/18→

Combo-e 100 06/21→

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

VAUXHALL - GRANDLAND X / GRANDLAND (A18) 06/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 Turbo 96 06/17→
1.5 Turbo D 96 04/18→
1.6 Turbo 133 12/19→
1.6 Turbo D 88 06/17→07/21
1.6 Turbo Hybrid 165 12/19→
1.6 Turbo Hybrid4 221 06/19→
2.0 D 130 10/17→07/21

for brake disc diameter [mm]: 304; Orga
16247→

13.0460-2668.2 602668 - WE / - WK + Zub

VW - LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 04/96→07/06

Brake Hose

2.3 105 05/96→07/06
2.5 SDI 55 07/96→07/06
2.5 TDI 75 05/96→08/99

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 28 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 46 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 35 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2.5 TDI 61 -
80

05/99→07/06 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 35 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 28 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

2.8 TDI 96 -
116

01/99→06/06 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 28 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410
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VW - LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM) 04/96→07/06

Brake Hose

2.3 105 06/96→07/06
2.5 SDI 55 09/96→07/06
2.5 TDI 61 -

80
06/96→07/06

2.8 TDI 92 -
116

07/97→07/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 35 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 28 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 46 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

VW - LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 04/96→07/06

Brake Hose

2.3 105 05/96→07/06
2.5 SDI 55 09/96→07/06
2.5 TDI 61 -

80
05/96→07/06

2.8 TDI 92 -
116

07/97→07/06

2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 46 2 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 28 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

Vehicle type: LT 35 1 24.5101-0363.3 331757 L= 410

VW - PASSAT B5.5 Sedan (3B3) 10/00→12/05

Brake Hose

1.6 75 11/00→05/05
1.8 T 125 02/01→11/05
1.8 T 20V 110 11/00→05/05
1.9 TDI 74 -

96
11/00→05/05

1.9 TDI 4motion 96 11/00→05/05
2.0 85 11/00→05/05
2.0 4motion 85 11/00→05/05
2.0 TDI 100 12/03→05/05
2.3 V5 125 11/00→05/05
2.3 V5 4motion 125 11/00→05/05
2.5 TDI 110 -

120
11/00→05/05

2.5 TDI 4motion 110 -
132

11/00→05/05

2.8 140 -
142

10/00→05/05

2.8 4motion 140 -
142

10/00→05/05

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.0 96 11/01→05/05 05/02→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

VW - PASSAT B5.5 Variant (3B6) 09/00→08/05

Brake Hose

1.6 75 11/00→05/05
1.8 4motion 125 11/03→05/05
1.8 T 20V 110 11/00→05/05
1.9 TDI 74 -

96
11/00→05/05

1.9 TDI 4motion 96 11/00→05/05
2.0 85 11/00→05/05
2.0 4motion 85 11/00→05/05
2.0 TDI 100 12/03→05/05
2.3 VR5 125 11/00→05/05
2.3 VR5 4motion 125 11/00→05/05
2.5 TDI 110 -

120
11/00→05/05

2.5 TDI 4motion 110 -
132

11/00→05/05

2.8 4motion 140 -
142

10/00→05/05

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.8 T 125 05/02→08/05
2.8 142 10/00→08/05

→ 06/05 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.0 96 11/01→05/05 05/02→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

VW - PASSAT B5 Sedan (3B2) 08/96→12/01

Brake Hose

1.6 74 10/96→11/00
1.8 Syncro/4motion 92 12/96→08/00
1.8 T 110 10/96→11/00
1.9 TDI 81 -

85
10/96→11/00

1.9 TDI 4motion 85 08/99→11/00
1.9 TDI Syncro/4motion 81 06/97→08/00
2.3 VR5 110 10/96→11/00
2.3 VR5 Syncro/4motion 110 10/97→11/00
2.5 TDI Syncro/4motion 110 12/98→11/00
2.8 V6 132 -

142
08/96→11/00

2.8 V6 4motion 140 09/99→11/00

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295
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VW - PASSAT B5 Sedan (3B2) 08/96→12/01

Brake Hose
2.8 V6 Syncro/4motion 142 10/96→11/00 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.8 85 -
92

10/96→11/00

1.9 TDI 66 10/96→11/00

→ 09/00 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 TDI 74 02/00→11/00
2.0 88 04/00→11/00
2.0 4motion 88 04/00→11/00

10/00→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.5 TDI 110 07/98→11/00 08/98→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

VW - PASSAT B5 Variant (3B5) 05/97→12/01

Brake Hose

1.6 74 06/97→11/00
1.8 T 110 05/97→11/00
1.9 TDI 81 -

85
06/97→11/00

1.9 TDI 4motion 85 08/99→11/00
1.9 TDI Syncro/4motion 81 06/97→08/00
2.3 VR5 110 06/97→11/00
2.3 VR5 Syncro/4motion 110 10/97→11/00
2.5 TDI Syncro/4motion 110 12/98→11/00
2.8 V6 132 -

142
06/97→11/00

2.8 V6 4motion 140 09/99→11/00
2.8 V6 Syncro/4motion 142 06/97→11/00

2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.8 85 -
92

06/97→11/00

1.8 Syncro/4motion 92 06/97→11/00
1.9 TDI 66 06/97→11/00

→ 09/00 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

1.9 TDI 74 02/00→11/00
2.0 88 04/00→11/00
2.0 4motion 88 04/00→11/00

10/00→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

2.5 TDI 110 07/98→11/00 08/98→ 2 24.5204-0295.3 331786 L= 295

VW - TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7) 10/02→01/13

Brake Hose

2.5 R5 TDI 120 -
128

01/03→05/10

3.0 TDI 155 04/06→05/10
3.0 V6 TDI 165 -

176
11/04→05/10

→ 03/10; +PR 1LB 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

→ 03/10; +PR 1KF / 1KQ / 2ED 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.2 V6 162 10/02→11/06 11/02→; +PR 1LB; → 12/05 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

11/02→; +PR 1KF / 1KQ / 2ED; → 12/05 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.2 V6 177 11/04→11/06 +PR 1LB; → 12/05 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

+PR 1KF / 1KQ / 2ED; → 12/05 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.6 V6 FSI 206 10/05→05/10 01/06→ 03/10; +PR 1LB 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

01/06→ 03/10; +PR 1KF / 1KQ / 2ED 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

4.2 V8 228 12/02→11/06 +PR 1LB 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

+PR 1KF / 1KQ / 2ED 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

4.2 V8 FSI 257 06/06→05/10 12/06→ 03/10; +PR 1LB 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

12/06→ 03/10; +PR 1KF / 1KQ / 2ED 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

5.0 R50 TDI 257 08/07→05/10 01/08→ 03/10; +PR 1LB 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

01/08→ 03/10; +PR 1KF / 1KQ / 2ED 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

5.0 V10 TDI 230 10/02→05/10 11/02→; +PR 1LB; → 03/10 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

11/02→; +PR 1KF / 1KQ / 2ED; → 03/10 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

6.0 W12 331 08/04→05/10 +PR 1LB; → 11/06 2 24.5134-0685.3 331774 L= 720

+PR 1KF / 1KQ / 2ED; → 11/06 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

VW - TOUAREG (7P5, 7P6) 01/10→12/18

Brake Hose

3.0 V6 TDI 150 -
176

01/10→03/18

4.2 V8 TDI 250 01/10→03/18

04/10→ 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

3.0 V6 TDI 165 -
193

06/10→03/18

3.0 V6 TSI 213 08/10→03/18
3.0 V6 TSI Hybrid 279 04/10→03/18
3.6 V6 FSI 183 -

206
04/10→03/18

4.2 V8 FSI 265 01/11→03/18

2 24.5204-0400.3 331789 L= 425
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VW - TOUAREG VAN (7P5) 01/10→12/18

Brake Hose

3.0 TDI 4motion 180 05/11→12/14 2 24.5204-0400.3 331789 L= 425

kW

48 © 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH



EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche
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EN

Slave Cylinder, clutch

Brake Hose

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Master Cylinder, clutch

Rear Axle Left

+ eFSB for vehicles with electric parking brake

+PR for PR number

+ S with bolts/screws

+ WE prepared for wear indicator

+ WK incl. wear warning contact
with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

18.0 18.0

18" 18"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

at brake
caliper at brake caliper

B Coated

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bore Ø [mm]

Brake Caliper
(2 pistons) Brake Caliper (2 pistons)

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size Brake Size

BRE Brake System, Brembo

EN
Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

- eFSB for vehicles without electric parking
brake

External
Thread 1
[mm]

External Thread 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

External Thread 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

for government vehicles

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for right-
hand drive
vehicles

for right-hand drive vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles with AMG Sports Package

for vehicles
without 3rd
seating row

for vehicles without 3rd seating row

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles without AMG sports
package

for vehicles
without
ceramic
brakes

for vehicles without ceramic brakes

for vehicles
without JCW
sport brakes

for vehicles without JCW sport brakes

for vehicles
without M-
sport brakes

for vehicles without M-sport brakes

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles without sports brake system

Technical translations
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EN
for vehicles
with start-
stop function

for vehicles with start-stop function

HC High-carbon

HC L Alloyed/High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Internal Thread 1 [mm]

L= Length [mm]

L= Warning Contact Length [mm]

Machining Machining

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

Number of
Holes Number of Holes

Orga → for RPO number from

outer outer

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Plastic Plastic

red red

Rim Size
[inch] Rim Size [inch]

Spanner Size Spanner Size

Spanner Size
1 [mm] Spanner Size 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Spanner Size 2 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

Transmission
Code Transmission Code

TRW Brake System, Lucas / TRW

Vehicle type Vehicle type

- WE not prepared for wear indicator

EN
Width [mm] Width [mm]

with anti-
squeak plate with anti-squeak plate

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

with pipe with pipe

- WK excl. wear warning contact

Ø Diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]

→ Construction Year from

→ Construction Year to

→Orga for RPO number up to
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DE

Nehmerzylinder, Kupplung

Bremsschlauch

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Geberzylinder, Kupplung

Hinterachse links

+ eFSB für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+PR für PR-Nummer

+ S mit Schrauben

+ WE für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet

+ WK inkl. Verschleißwarnkontakt
mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

18.0 18,0

18" 18"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

at brake
caliper am Bremssattel

B beschichtet

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bohrung-Ø [mm]

Brake Caliper
(2 pistons) Bremssattel (2-Kolben)

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Size Bremsengröße

BRE Bremssystem, Brembo

DE
Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

- eFSB für Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellbremse

External
Thread 1
[mm]

Außengewinde 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Außengewinde 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

für Behördenfahrzeuge

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for right-
hand drive
vehicles

für Rechtslenker

for vehicles
with AMG
Sports
Package

für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

for vehicles
without 3rd
seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe

for vehicles
without AMG
sports
package

für Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket

for vehicles
without
ceramic
brakes

für Fahrzeuge ohne Keramikbremse

for vehicles
without JCW
sport brakes

für Fahrzeuge ohne JCW-Sportbremse

for vehicles
without M-
sport brakes

für Fahrzeuge ohne M-Sportbremse

for vehicles
without
sports brake
system

für Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

Technical translations
Technische Übersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
tecniche

52 © 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH



DE
for vehicles
with start-
stop function

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion

HC hochgekohlt

HC L legiert/hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Innengewinde 1 [mm]

L= Länge [mm]

L= Warnkontaktlänge [mm]

Machining Bearbeitung

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

Number of
Holes Lochanzahl

Orga → für Organisationsnummer ab

outer außen

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Zulässig bis Fahrzeugleistung [kW]

Plastic Kunststoff

red rot

Rim Size
[inch] Felgengröße [Zoll]

Spanner Size Schlüsselweite

Spanner Size
1 [mm] Schlüsselweite 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Schlüsselweite 2 [mm]

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

Transmission
Code Getriebetyp

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Vehicle type Fahrzeugtyp

DE
- WE nicht für Verschleißwarnanzeiger

vorbereitet

Width [mm] Breite [mm]

with anti-
squeak plate mit Anti-Quietsch-Blech

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

with pipe mit Rohrleitung

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

Ø Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]

→ Baujahr ab

→ Baujahr bis

→Orga für Organisationsnummer bis
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ES

Cilindro receptor, embrague

Tubo flexible de frenos

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Cilindro maestro, embrague

Eje trasero izquierda

+ eFSB para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+PR Número de PR

+ S con tornillos

+ WE preparado para indicador desgaste

+ WK con contacto avisador de desgaste
con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

18.0 18,0

18" 18"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

at brake
caliper en la pinza del freno

B revestido

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Ø [mm] Taladro Ø [mm]

Brake Caliper
(2 pistons) Pinza de freno (2 émbolos)

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Size Tamaño freno

BRE Sistema de frenos, Brembo

ES
Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

- eFSB para vehículos sin freno de estaciona-
miento electrónico

External
Thread 1
[mm]

Rosca exterior 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Rosca exterior 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

para vehículos admon. pública

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for right-
hand drive
vehicles

para vehíc. dirección a la derecha

for vehicles
with AMG
Sports
Package

para vehículos con paquete sport AMG

for vehicles
without 3rd
seating row

para vehículoos sin 3 hileras de
asientos

for vehicles
without AMG
sports
package

para vehículos sin paquete deportivo
AMG

for vehicles
without
ceramic
brakes

para vehículos sin frenos de cerámica

for vehicles
without JCW
sport brakes

para vehículos con freno deportivo M

for vehicles
without M-
sport brakes

Para vehículos sin frenos deportivos M

for vehicles
without
sports brake
system

para vehículos sin sistema de frenos
deportivos
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ES
for vehicles
with start-
stop function

para vehículos con sistema Start&Stop

HC altamente carbonizado

HC L aleado/alt. carburado

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Rosca interior 1 [mm]

L= Longitud [mm]

L= Longitud contacto de aviso [mm]

Machining Procesamiento

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

Number of
Holes Número de orificios

Orga → para número de OPR desde

outer exterior

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permitido hasta la potencia del vehículo
[kW]

Plastic Plástico

red rojo

Rim Size
[inch] Tamaño de llanta [in]

Spanner Size Ancho de llave

Spanner Size
1 [mm] Ancho de llave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Ancho de llave 2 [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

Transmission
Code Tipo de caja de cambios

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Vehicle type Tipo de vehículo

ES
- WE no preparado para indicador de

desgaste

Width [mm] Ancho [mm]

with anti-
squeak plate Chapa antichirridos

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

with pipe con tubo

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

Ø Diámetro [mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]

→ año construcción desde

→ año construcción hasta

→Orga para número de OPR hasta
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FR

Cylindre récepteur, embrayage

Flexible de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Disque de frein

Cylindre émetteur, embrayage

Essieu arrière gauche

+ eFSB pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+PR pour numéro PR

+ S avec vis/boulons

+ WE préparé pour indicateur d'usure

+ WK contact de signal d'usure inclu
avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

18.0 18,0

18" 18"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

at brake
caliper à l'étrier de frein

B revêtu

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alésage-Ø [mm]

Brake Caliper
(2 pistons) Étrier de frein (2-pistons)

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Size Dimension des freins

BRE Système de freinage, Brembo

FR
Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

- eFSB pour véhicules sans frein d’arrêt élec-
trique

External
Thread 1
[mm]

Filetage extérieur 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Filetage extérieur 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

pour véhicules d'administration

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for right-
hand drive
vehicles

pour véhicules avec direction à droite

for vehicles
with AMG
Sports
Package

pour véhicules avec pack sport AMG

for vehicles
without 3rd
seating row

pour véhicules sans 3ième rangée de
sièges

for vehicles
without AMG
sports
package

pour véhicules sans pack sport AMG

for vehicles
without
ceramic
brakes

pour véhicules sans frein en céramique

for vehicles
without JCW
sport brakes

pour véhicules sans freins JCW sport

for vehicles
without M-
sport brakes

pour véhicules sans système de
freinage sport M

for vehicles
without
sports brake
system

pour véhicules sans système de
freinage sport
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FR
for vehicles
with start-
stop function

pour véhicules avec fonction Stop/Start

HC à haute teneur en carbone

HC L allié/carbonisé

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Taraudage 1 [mm]

L= Longueur [mm]

L= Longeur de contacts d'avertissment
[mm]

Machining Traitement

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

Number of
Holes Nombre de trous

Orga → pour n° OPR(date de fabrication du
véhicule) à partir de

outer extérieur

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Autorisé jusqu'à la puissance du véhi-
cule [kW]

Plastic Matière plastique

red rouge

Rim Size
[inch] Dimension de la jante [pouces]

Spanner Size Ouverture de la clé

Spanner Size
1 [mm] Largeur de clé 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Largeur de clé 2 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

Transmission
Code Type de boîte de vitesses

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

FR
Vehicle type Type de véhicule

- WE non préparé pour indicateur d'usure

Width [mm] Largeur [mm]

with anti-
squeak plate avec tôle anti-bruit

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

with pipe avec tuyau

- WK contact de signal d'usure exclu

Ø Diamètre [mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]

→ Année à partir de

→ Année jusqu'à

→Orga pour numéro OPR jusqu’à
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IT

Cilindro secondario, Frizione

Flessibile del freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Discofreno

Cilindro trasmettitore, Frizione

Assale posteriore Sx

+ eFSB per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+PR per N° PR

+ S con bulloni/viti

+ WE Predisposto per contatto segnalazione
usura

+ WK Con contatto segnalazione usura
con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

18.0 18,0

18" 18"

Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

at brake
caliper alla pinza freno

B rivestito

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alesaggio-Ø [mm]

Brake Caliper
(2 pistons) Pinza freno (2 pistoni)

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Size Misura freno

IT
BRE Sistema frenante, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

- eFSB per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

External
Thread 1
[mm]

Filetto esterno 1 [mm]

External
Thread 2
[mm]

Filetto esterno 2 [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

per veicoli dell'amministrazione
pubblica

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for right-
hand drive
vehicles

per veicolo con guida a Dx

for vehicles
with AMG
Sports
Package

per veicoli con pacchetto sportivo AMG

for vehicles
without 3rd
seating row

per veicoli senza 3ª fila sedili

for vehicles
without AMG
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG

for vehicles
without
ceramic
brakes

per veicoli senza freni in ceramica

for vehicles
without JCW
sport brakes

per veicoli senza freno sportivo JCW

for vehicles
without M-
sport brakes

per veicoli senza freni sportivi M

for vehicles
without
sports brake
system

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo
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IT
for vehicles
with start-
stop function

per veicoli con funzione di start-stop

HC ad alto tenore di carbonio

HC L legato /ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Filettatura interna 1 [mm]

L= Lunghezza [mm]

L= Lunghezza contatti di segnalazione
[mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

Number of
Holes N° fori

Orga → per numero organizzazione da

outer Esterno

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Plastic Plastica

red rosso

Rim Size
[inch] Misura cerchione [pollici]

Spanner Size Apertura chiave

Spanner Size
1 [mm] Apertura chiave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Apertura chiave 2 [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

Transmission
Code Tipo di trasmissione

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Vehicle type Tipo veicolo

IT
- WE Non predisposto per contatto segnala-

zione usura

Width [mm] Larghezza [mm]

with anti-
squeak plate con lamierino anticigolío

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

with pipe con tubazione

- WK senza contatto segnalazione usura

Ø Diametro [mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]

→ Anno da

→ Anno fino a

→Orga per numero organizzazione fino a
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